



BANCA
ROMÂNĂ
PENTRU
DEZVOLTARE

BIBLIOTECA JUDEȚEANĂ
A. D. XENOPOL
ARAD

ADEVĂRUL

S.C. KERN S.R.L.
Arad, Str. Luchian nr.6
(Piața Fortuna)
Vinde en-gros:
Cafea KERN
O CAFEA PENTRU
TOATE GUSTURILE!
Telefon: 057/289627

COTIDIAN INDEPENDENT ARAD

Anul VIII, nr. 1929 • Vineri, 1 noiembrie 1996 • 16 pagini • 500 lei • ISSN 1220 - 7489

LINIȘTEA DE DINAINTEA FURTUNII...

Campania electorală s-a încheiat. După mai bine de 45 de zile, 45 de zile parcă nesfârșit de lungi, în sfârșit putem deschide și noi liniștii televizorul sau un ziar fără teama de a da peste te miri ce chip sau făgăduieli fără noimă. Fără să știm că aceasta este regula jocului - cum se spune - în orice democrație iar în preajma unor alegeri nici românii nu puteau face excepție. Și, așa cum arătam cu un alt prilej, părerea multora este că am beneficiat de o campanie electorală nu ieșită din comun, excesele câte au existat putând fi foarte bine puse îndeosebi pe seama lipsei de exercițiu democratic. Pentru că la urma urmelor - să nu uităm - românii participă la alegeri cu adevărat libere după o pauză de aproape 50 de ani, ceea ce nu este de ici, de colo.

Așadar, conform legii, cu două zile înainte de alegeri, încetează orice campanie electorală, răgazul rămas până duminică urmând să fie folosit de către fiecare dintre noi așa cum crede de cuviință: cântărind atenționate ofertele electorale - multe, prea multe chiar - judecându-le și analizându-le și în funcție de acestea și de nenumărați alți factori hotărând cu cine vom „merge” duminică. Evident, pentru cei mai mulți - cel puțin așa arată ultimele sondaje - nici nu se pune problema neparticipării la vot, majoritatea românilor înțelegând că acesta este un drept de care trebuie să uzeze.

Chiar dacă, poate, până la urmă lucrurile nu vor ieși așa cum vrem noi. Dar le putem influența.
M. DORGOȘAN
(Continuare în pagina a 4-a)

SERVICIUL DE EVIDENȚA POPULAȚIEI, MOBILIZAT PENTRU

ALEGERI

◆ Program de lucru prelungit până la orele 22,00

Până în data de 3 noiembrie inclusiv, formațiunea de evidență populației din cadrul IPJ va lucra, după un program prelungit, până la orele 22,00, informează Poliția.

Persoanele ale căror buletine de identitate sunt expirate sau expiră în perioada alegerilor generale din acest an sunt invitate să solicite formațiunile de evidență populației punerea în legalitate. Cei care nu și-au ridicat actele de identitate solicitate anterior sunt rugați să se prezinte la Poliție pentru a intra în posesia lor.

Evenimentul
zilei

INAUGURAREA

NOULUI SEDIU AL VĂMI VĂRSAND

De azi **FPP I BANAT-CRIȘANA**
NU MAI EXISTĂ!

PAG. 2

SPORT „NU PUTEM
ABORDA MECIUL
CU UTA,
AVÂND CERTITUDINEA
VICTORIEI”, consideră antrenorul
CSM-ului reșițean,
V. ROȘCA, în AVANCRONICA
ETAPEL. **PAG. 5.**

ADORNO SRL

IMOBILIARE

Str. Crișan, 2/4
Arad, 057/235337
Timișoara,
056/184586



Foto: V. MUSCA

Pe urmele...
stăpânului

Din cauza febrei
aftoase semnalate
în Bulgaria
**TĂRGURI DE
ANIMALE,
ÎNCHISE, ÎN
JUDEȚUL ARAD**

pag. 4

Fără compromisuri MAIOR DE POLIȚIE, GĂSIT BEAT LA VOLAN

● Analizele biologice relevă o alcoolemie de 2,3‰
„Prefer să lucrez cu mai puțini polițiști - n.n.) dar care să fie militari disciplinați și care să-și facă datoria pentru care sunt plătiți”, declara colonelul Ioan Dalea, șeful IJP Arad. Inspectorul șef al Poliției arădene mai remarcă imperativul comenzii Inspectoratului și anume: „ideea exigenței și a ne face curățenie în propria casă și ordine, fără rezerve și compromisuri”.

În acest sens IJP Arad informează că a fost sesizat Parchetul Militar Timișoara și s-a propus trecerea în rezervă a maiorului de poliție Păsculescu Ionel Dănuț, ofițer al IJP. Marți, 29 octombrie, la ora 20,30 acesta conducea „Dacia” sa 2 AR-7746 pe B-dul Iuliu Maniu. Neațent în conducere ofițerul a pierdut controlul asupra mașinii și s-a izbit de stâlpii de susținere a unui panou de orientare. Mașina a suferit avarii, la partea din față dar șoferul, care era singur în mașină, nu a fost rănit. El se afla în afara programului de lucru.

În urma recoltării de probe biologice s-a stabilit că avea o alcoolemie de 2,3‰.

D.S.

În week-end, VREME DE TOAMNĂ, DAR CALDĂ

Vremea se va încălzi treptat, iar cerul va fi variabil. Maximele vor ajunge, ziua, până la 18-19 grade, iar minimele nu vor mai coborî, noaptea, sub 4 grade Celsius.

AFACERI CU VIZE DE AUSTRIA

Cine a fost înșelat?

Poliția a declanșat cercetarea lui Ilieș Ioan, 45 ani, din Bărsana-Maramureș, domiciliat în Austria. Acesta, spune Poliția, a înșelat mai multe persoane din Felnac și Zădăreni cărora, în schimbul unor sume de bani le-a promis facilitarea obținerii vizei turistice pentru Austria. El spunea că are o „plă”, un funcționar al ambasadei Austriei la București.

În vederea finalizării cercetărilor Poliția invită toate persoanele înșelate de Ilieș să se prezinte la Poliția municipiului Arad, camera 408.

„ÎNALTA POARTĂ” DE PE DÂMBOVITĂ

Cândva Aradul era un oraș european: curat, așezat, bogat, liniștit, cu un bulevard impresionant, unic, încadrat de clădiri impunătoare. Piața agroalimentară din Arad era vestită în toată țara, orașenii duceau un trai fără grija zilei de mâine. Era vremea când arădenii aveau în fruntea obștii oameni ai locului. O listă a primarilor din ultimul secol cuprinde un mare număr de nume specific germane. Erau vremuri de ordine imperială la Arad, era epoca în care Aradul și-a conturat fizionomia de burg european.

Sub comunism, Aradul a încăput pe mâna unor venetici, a unor demnitari de peste munți care acasă la ei nu aveau nici măcar WC în curte. Sub ghiauri Aradul a avut parte de cincizeci de ani de decădere continuă.

Acum e timpul ca Aradul să revină la strălucirea de altă dată. Primarul Branc este născut în Seleus și are domiciliul în Arad, deci om de-al nostru. Și asta se vede în tot ce face pentru prosperitatea urbei noastre, în energia acțiunilor sale în folos obștesc.

Unul dintre obiectivele actualei echipe din fruntea Primăriei este cel vizând extinderea perimetrului construit al Aradului cu peste 100 de hectare, în cartierul Grădiște.

STEFAN TABUJA

(Continuare în pagina a 4-a)

SUMAR

■ 24 DE ORE

DIN 24 2

■ EVENIMENT 3

■ ACTUALITĂȚI 4

■ SPORT 5

■ PROGRAME TV 6-12

■ PUBLICITATE 13-16

TOTI PASAGERII AVIONULUI BRAZILIAN PRĂBUȘIT LA SAO PAULO ȘI-AU PIERDUT VIATA

Un avion brazilian cu 95 de persoane la bord s-a prăbușit, ieri, într-un cartier rezidențial din Sao Paulo, la scurt timp după ce a decolat de pe aeroportul din localitate, informează AP.

Toate persoanele care se aflau la bordul avionului și-au pierdut viața. „Din informațiile pe care le avem de la fața locului rezultă că nu există nici un supraviețuitor”, a declarat Carlos Santana, sergent al apărării civile.

Avionul de tip Fokker-100, aparținea companiei aeriene regionale TAM și se îndrepta spre Rio de Janeiro.

Avionul a decolat de pe aeroportul Congonbas la ora 8.30 a.m. (10.30 GMT) pe o vreme frumoasă și un cer senin, a pierdut din înălțime și a pierdut un bloc și zece case înainte de a izbucni în flăcări.

„Există cu siguranță victime în casele lovite, dar nu vom cunoaște acest lucru cu siguranță până nu vom primi rapoartele pompierilor”, a afirmat Santana.

Pompierii au blocat accesul în zonă.

„ACCIDENT TEHNIC BANCAR” ÎN VALOARE DE DOUĂ MILIARDE FORINTI

Zilele trecute, primul ministru Gyula Horn le-a cerut celor doi vicepreședinți ai Băncii Naționale să demisioneze. Motivul: Frigyes Hárshegy și Sándor Czirják au greșit grav autorizând unele contracte și tranzacții bancare din care cauza principala instituție financiară a țării a pierdut 2 miliarde forinți. Hárshegy și Czirják au solicitat o întrevvedere cu Gyula Horn, însă acesta nu a fost dispus să le-o acorde.

În cadrul unei conferințe de presă György Surányi, președintele Băncii Naționale, a declarat că are deplină încredere în probitatea

profesională a adjunctilor săi, că totul nu a fost decât un accident tehnic care intră în regulile jocului și că va cere primul-ministru să își revizuiască decizia.

Corespondență din Budapesta

Dacă totul s-ar fi petrecut strict conform regulilor scrise și nescrise ale profesiei, pagubele ar fi fost mult mai mici, a fost mult mai mică, a recunoscut György Surányi precizând că cei doi vicepreședinți au încheiat de atunci și alte tranzacții care s-au soldat cu câștiguri de mai multe zeci de miliarde de forinți.

DORIN SUCIU

(Continuare în pagina a 4-a)

306

Este a 306-a zi a anului și au mai rămas 60 de zile până la sfârșitul lui 1996.

- Soarele răsare la ora 6 și 52 de minute și apune la ora 17 și 30 de minute.
- Maxima zilei: „Omul care arată calea celui rătăcit, face ca și cum ar aprinde o lumină din lumina sa; oare luminează mai puțin pentru tine, dacă ai aprins din făclia ta și pe a altuia?” - Q. ENNIUS

Calendar:

1871 - S-a născut scriitorul american Stephan Crane
1873 - S-a născut sculptorul Dimitrie Paciurea
1961 - A murit poetul Aron Cotruș

Praznicul zilei: Biserica ortodoxă: Sfinții Doctori de arginți Cosma și Damian; Biserica romano-catolică: Cosma și Damian, medici taumaturgi, fără plată, din Asia (sec. IV); Biserica greco-catolică: Solemnitatea tuturor sfinților; Cultul mozaic: 8 IIEȘVAN 5756.

CINEMATOGRAFE

Dacia Momeala (Franța). Orele: 9,30; 11,45; 14; 16,30; 19.

Mureșul Philadelphia (SUA). Orele: 10; 12; 14; 16.

Prea târziu (Rom.). Orele: 18; 20.

Arta Vampirul din Brooklyn (SUA). Orele: 15; 17; 19.

Sala mică Patru invincibilă (SUA). Orele 15,30; 17,30.

Progresul Avinash (India). Orele: 16; 18.

*** BUN VENIT!**

În ultimele 24 de ore, la **Maternitatea Arad, au văzut lumina zilei următorii nou-născuți:** Tamas Edina, Andreea, Muzicaș Lavinia, Denisa, Popescu Beatrice, Florina, Cărpaci Lavinia, Estera, Bujdulă Alexandru, Precup Alexandru Vlad, Roșu Darius Cătălin, Burcă Radu, Bogdan, Bărsăuan Răzvan, Gabriel, Herbei Vlad, Alexandru, Bota Raul Florin.

BULETIN METEO

Vremea va fi predominant frumoasă, dar rece în cursul dimineții și la noapte. Cer variabil. Vânt în general slab. În zonele joase se va forma ceață în cursul dimineții.

Temperaturile maxime vor fi cuprinse între 13 și 15 grade C, iar cele minime între 1 și 3 grade C. (Meteorolog de serviciu: Virgil Stana)



Iată temperaturile înregistrate, ieri dimineață, în câteva capitale europene:

București - 4°
Budapesta - 8°
Belgrad - 3°
Berlin - 7°
Viena - 5°
Praga - 6°
Varșovia - 4°
Chișinău - 6°
Kiev - 4°
Moscova - 6°
Sofia - 4°
Roma - 9°
Atena - 16°

Protecția muncii nu iartă

PRIMELE „VICTIME”, FIRMELE DE CONSTRUCȚII

Recent au fost aplicate primele sancțiuni pentru nerespectarea normelor cuprinse în noua Lege a protecției muncii. Astfel, pentru neacordarea și neputerea echipamentului de protecție, cât și pentru nerespectarea normelor de protecție a muncii în lucru la înălțime, trei firme arădene de construcții au fost amendate după cum urmează: S.C. INSTALCO S.A.: 2 milioane

700 mii lei; S.C. ARCONS S.A.: 1 milion 800 mii lei și S.C. SOCON SRL: 1 milion 500 mii lei.

Menționăm că noua lege de protecție a muncii, intrată de curând în vigoare, prevede sancțiuni mult mai aspre decât vechile reglementări, atrăgând, după caz, răspunderea disciplinară, administrativă, materială, civilă sau chiar penală.

C. TRIF

Huliganism la Clubul Presei!

UN INDIVID PERICULOS ÎNJURĂ ȘI AMENINȚĂ ZIARIȘTII!

Ieri după-amiază, în jurul orei 15.00, a pătruns în incinta Clubului Presei un individ periculos, care răspunde la numele de Gheorghe Juchel și este organizator de competiții la F. C. Arad Telecom. Acesta injură ca la ușa cortului și amenință în fel și chip pe subsemnatul și pe ceilalți colegi de breaslă.

Apucăturile huliganice ale acestui individ, care nu are nimic comun cu ideea de sport, au fost jenante, greu de descris și cu atât mai puțin de înțelese.

Acest individ a demonstrat astfel că nu are ce căuta în lumea sportului, ba, mai mult, compromite ideea de fair-play și, mai grav, pe cei care-l mențin într-o funcție de răspundere în cadrul acestui club.

Fată de ieșirea huliganică a acestui individ periculos, ne vedem puși în situația de a sesiza justiția și, nu în ultimul rând, opinia publică.

DANIEL SCRIDON

DE LA GEC

La tragerea la sorți pentru trimestrul III 1996 a libretelor de economii cu dobândă și câștiguri în autoturisme s-au acordat câștiguri în bani.

Din județul Arad au ieșit câștigătoare următoarele librete:

- 701-142-344; 702-1-311316; 702-1-430391 și 702-204-6541.

Fiecărui libret câștigător îi revine suma de 4.500.000 lei.

HOROSCOP

Vineri, 1 noiembrie

Berbecul (21.03 - 20.04). Veți ajuta pe cineva aflat într-o situație foarte delicată. Persoana respectivă va fi foarte recunoscătoare și vă va răsplăti.

Taurul (21.04 - 20.05). Fiți atent, deoarece cineva vrea să vă păcălească. Ar fi bine să vă notați câteva date.

Gemenii (21.05 - 20.06). O vizită neașteptată vă va bucura. Încercați să-l lăsați și pe altii să vorbească. Veți primi răspunsul la o întrebare pe care ați pus-o cu mult timp în urmă.

Racul (21.06 - 22.07). V-ați propus să rezolvați prea multe deodată; nu veți reuși, intrând în criză de timp.

Leul (23.07 - 22.08). Micșorați ritmul de lucru, veți avea numai de câștigat. Un conflict se va rezolva mult mai ușor decât ați fi crezut.

Fecioara (23.08 - 22.09). Nu prea vă împacăți cu gândul că v-a făcut cineva o observație neplăcută. Căutați vina întâi la dvs.

Balanța (23.09 - 22.10). Veți primi un răspuns la o întrebare pe un ton care

vă va fi pe plac. Vă întrebați de ce ați amânat atât de mult timp anumite probleme foarte importante din viața dvs. sentimentală.

Scorpionul (23.10 - 21.11). Azi, lucrurile merg așa cum vă doriți. Cine are curaj și spirit de inițiativă, reușește în încercarea de a-și atinge scopul dorit.

Săgetătorul (22.11 - 21.12). Acordați mai multă atenție celor aflați în jurul dvs. Cineva va face în ascuns un lucru ceea ce nu este pe placul dvs.

Capricornul (22.12 - 19.01). Dacă astăzi veți avea parte de noroc, nu mai puneți întrebarea „pentru ce?”

Vărsătorul (20.01 - 19.02). Ar fi bine să vă împăcați cu cineva anume, deoarece lucrurile nu mai pot continua așa. În viața profesională nu veți obține succesul pe care vi l-ați fi dorit.

Peștii (20.02 - 20.03). Nu fiți dezamăgiți, nu renunțați la ce v-ați propus. Înainte de a vă spune părerea într-o situație dificilă, ar fi bine să cereți puțin timp de gândire.



SERVICIILE FARMACEUTICE - NOAPTEA

La noapte, respectiv 1/2 noaptea, între orele 21-7, va fi de gardă farmacia „VATA”, B-dul Revoluției 12-18 (lângă „Tricoul Rosu”) telefon: 234319.

Măine, 2 noiembrie, începând cu orele 7,00 și până luni, 4 noiembrie orele 7,00 va fi de gardă Farmacia nr.71, P-ța Avram Iancu, telefon: 280979.

Interruperi de curent

Aflăm de la Filiala Arad a IRE - RENEL că pentru efectuarea unor revizii, precum și pentru executarea de reparații, vor avea loc interuperi în furnizarea de energie electrică, în Arad: str. Libertății. În județ, localitățile: Sebiș, Moneasa, Tarmure, Ionești, Secaș, Iacobini, Gura Văii, Hălmegei, Talagiu, Siclău.

S.C. „Adevărul” SRL nu-și asumă responsabilitatea pentru conținutul articolelor publicate, aceasta revenind în exclusivitate autorilor.

CURSUL VALUTAR

Denumirea valutei	Cursul oficial	BCR		BRD		Banca Transilvania		Credit Bank		Bursa neagră	
		C	V	C	V	C	V	C	V	C	V
Dolar	3394	3370	3420	3350	3400	3650	3800	3400	3500	4100	4200
Marca germană	2246	2234	2267	2350	2400	2450	2550	2315	2415	2800	2900

ADEVĂRUL

EDITOR: S.C. ADEVĂRUL S.R.L.

● COD FISCAL R 1681938 ● COD SICOMEX 19.604 ● CERTIFICAT J 02/1886 din 31 X.1991 ● COD SIRUES 020956601

Redacția și administrația: Arad, Bd. Revoluției nr.81, telefoane: SECRETARIAT - 281802, fax 280655, 280625; ADMINISTRAȚIE - 281797; MICA PUBLICITATE - 280944. MAREA PUBLICITATE - 280904.

Consiliul de administrație:

DOREL ZĂVOIANU (președinte); **ȘTEFĂN TABUIA** (vicepreședinte); **MIRCEA CONTRAȘ** (redactor-șef); **NICU COJOCARU** (director comercial); **DOREL BARBU** (contabil-șef).

Colegiul de redacție: **MIRCEA CONTRAȘ** (redactor-șef); **AUREL DARIE** (secretar general de redacție); **MIRCEA DORGOȘAN** (șef secție actualități); telefon 281855; 280003; **IOAN IERCAN** (șef secție politică), telefon 280943; **DORU SAVA** (șef secție social-economic), telefon 281738; **VASILE FILIP** (șef secție cultură-știință-invățământ), telefon 281855; 280003; **ALEXANDRU CHEBELEU** (șef secție sport-timp liber-divertisment), telefon 281701; **MARCEL CANCIU** (șef secție foto), telefon 280943; **NICU COJOCARU** (șef secție publicitate) telefon/fax: 280904.

Tiparul executat la Imprimeria S.C. MEDIAGRAF S.A. ARAD, str. Feleacului F.N., telefon 250902, fax 250920.

„ADEVĂRUL” LA DISPOZIȚIA DUMNEAVOASTRĂ

La telefonul dimineții, 280944, între orele 9,00 - 12,00

- „Stațiile de tramvai sunt cam departe de Piața Soarelui unde vin foarte mulți oameni la talcioc, purtând bagaje grele. Nu se poate înființa o stație acolo?” - întreabă D. Fărcaș (Pasaj Micălaca).
- Directorul tehnic al Companiei de Transport Public, dl Petru Cuvinean ne-a promis că problema va fi studiată, urmând a se face propunerile convenite primăriei municipiului.
- Pe str. Flacăra, gurile de canal sunt înfundate așa încât - când plouă, carosabilul devine „lac de acumulare”. Dl Erdely Tamaș (Bl. Flacăra) ne spune că îi pare rău și de mașini care devin „bărci” dar și de pietonii care, la trecerea mașinilor sunt plouați... de jos în sus.
- Suntem frecvent întrebați ce se întâmplă la „Informații CFR” cu numărul 952 care nu mai răspunde. Se întâmplă ca acest număr nu mai există - ne spune Conducerea Romtelecom. Singurul număr la care răspund „Informațiile CFR”, este 237111.
- Pe str. Clujului 6 - 8, la spălătoria RESCO, s-au prăpăsit mai mulți câini. Ei circula și pe stradă, porțile fiind deschise, adeseori devenind agresivi față de trecători” - semnalează dl Aurel Duma.

Redactor de serviciu GH. NICOLAÎȚĂ

La telefonul după-amiezii 281855, între orele 15,00-18,00

Nopti fără gardieni

D-ra Iulia Mărcuș, strada Vaslui, Micălaca, este nedumerită - „unde sunt gardienii publici, pe timp de noapte, în zonele unde ar fi mare nevoie de aceștia?”

Dl. Iosif Morar, comandantul C.G.P. Arad, ne informează că Aradul nu mai are patru de gardieni pe timpul nopții, din cauza numărului mic, insuficient de gardieni publici. Aceștia abia asigură liniștea și ordinea publică ziua, în zonele centrale.

Cauza - Primăria nu are fonduri pentru suplimentarea numărului de gardieni publici.

Telefoane murdare

D-na Marioara Păunescu, telefon 223856, ne-a sunat aproape plângând, pentru a reclama faptul că niște „glumeci” o terorizează într-una, prin telefoane obscene, jignitoare, care nu mai conțin zădărnici și noaptea.

D-na Păunescu roagă pe cei care pot lua măsuri să o ajute.

Redactor de serviciu, ADRIAN BOROȘ

ÎN ATENȚIA PESCARILOR SPORTIVI

Se interzice pescuitul sportiv, până la sfârșitul anului, în bazinul Ghilini 2, datorită intenselor reполări care se fac în acest bazin piscicol.

COMITETUL FILIALEI DE PESCARI ARAD

Echipa de serviciu GABRIELA GROZA

-secretar de redacție;
FLORICA BUNACIU,
IOANA FRĂȚILĂ,
ADRIANA IGAȘ,
AURICA TELCIAN-
corectură.

ASTAZI ȘI LUNI, CINE VREA MERGE LA ȘCOALĂ, CINE NU...

Școlile și grădinițele unde au fost organizate secții de votare își pot întrerupe procesul de învățământ în zilele de vineri, 1 noiembrie și, respectiv, luni, 3 noiembrie a.c. doar dacă activitatea electorală influențează negativ desfășurarea orelor de curs.

Aceste prevederi se regăsesc în instrucțiunile trimise în teritoriu de către dl. Romulus Pop, secretar de stat la Ministerul Învățământului.

„Rămâne la latitudinea directorilor instituțiilor școlare, dacă vor hotărî sau nu întreruperea cursurilor pentru zilele menționate. Oricum, aceste ore va trebui recuperate”, a precizat dl. Ștefan Kovacs, insp. gen. adj. la Inspectoratul Școlar al Județului Arad.

De menționat că, pentru alegerile electorale din acest an, în municipiul nostru, au fost amenajate secții de votare în 38 de școli și grădinițe iar în județ, în 81.

C. ALBUȚIU

ÎNTÂLNIREA ANUALĂ A UTILIZATORILOR DE PROGRAME CIEL

Ieri, cu începere de la ora 10,00, la Grupul Școlar Economic Arad s-a desfășurat întâlnirea anuală a utilizatorilor de programe CIEL, pentru evidență contabilă pe calculator.

Cu această ocazie, a avut loc lansarea programului CIEL pentru contabilitate liberală DOS, program de evidență contabilă în partidă simplă adresat cabinetelor de expertiză contabilă, notarilor publici, avocaților etc. ce doresc o evidență informatizată a activității lor.

La întâlnire au participat dl. ec. Vlad Melinte, director general al firmei CIEL ROM din București, dl. ing. Mihail Bojincă, directorul firmei INCO SRL din Timișoara, dl. Daniel Bălan, directorul Grupului Școlar Economic Arad, cadre didactice și

numeroși utilizatori direct interesați de aceste programe.

După alocuțiunea de bun venit a dl. Mihail Bojincă adresată participanților, a luat cuvântul dl. Vlad Melinte care a făcut referiri la performanțele atinse în cei cinci ani de când se vând programe pentru evidență contabilă pe piața românească, adăugând că gama de produse se va diversifica în funcție de cerințele pieței.

În continuare au fost expuse proiectele de viitor ale firmelor de consultanță, a fost prezentat un nou program de editare a ordinelor de plată, deocamdată aflat în fază de testare și, cum se întâmplă de obicei la astfel de întâlniri, au avut loc discuții pe marginea programelor prezentate.

C. ALBUȚIU

La CEC, în acest sfârșit de an DIN MORMANUL DE CERERI PENTRU CREDITE, PUȚINE ÎȘI VOR GASI REZOLVAREA

Febra creditelor cu dobândă subvenționată a cuprins în ultimul timp tot mai mulți arădeni. CEC-ul, fiind instituția care acordă aceste credite, a fost luat cu asalt, până ieri fiind depuse nu mai puțin de 527 de cereri. Demn de menționat este faptul că pentru anul 1996 nu s-a ținut cont de vârsta celor ce solicită aceste credite, fiind pe listă atât tineri cât și bătrâni. Din câte ne informa dl. Victor Marcu - directorul CEC Arad, din cele 527 de cereri „se pot acoperi doar câteva. Benefic este faptul că majoritatea celor ce solicită credite nu iau 50 milioane (adică maximum) ci câte 10 milioane, astfel că pot servi un număr mai mare de cereri. Din plafonul de 2 miliarde lei aș fi putut satisface doar 40 de cereri în cazul în care toți ar fi solicitat

câte 50 milioane lei. În situația nou creată cred că voi putea rezolva 150 de cereri”. Cei care vor mai depune cereri pentru acordarea de credite cu dobândă subvenționată nu vor intra în posesia banilor decât anul viitor din cauza lipsei de fonduri. Creditele acordate vor fi rambursate în termen de 15 ani, cu o dobândă de 15 la sută, credite acordate doar pentru cumpărarea și construcția de locuințe.

În schimb sunt fonduri suficiente pentru specialiștii în agricultură, medicii care se vor muta din mediul urban în mediul rural. Pentru a li se asigura o locuință acestora, CEC-ul a primit un fond de 500 milioane lei, sumă suficientă județului nostru.

SORIN GHILEA

CENTRUL MILITAR JUDEȚEAN ARAD

Organizează concurs pentru ocuparea postului de PSIHOLOG.

Condiții

- absolvenți ai facultăților de profil acreditate - specializarea psihologie, care au susținut și examenul de licență.

Concursul va avea loc în ziua de 27.11.1996, la sediul unității din Arad, strada Lucian Blaga nr. 4.

Informații la biroul personal al unității sau la telefonul 281693, interior 23.



ASOCIATIA EUROCLUB

ASOCIATIA EUROCLUB

ASOCIATIA EUROCLUB

ASOCIATIA EUROCLUB

ASOCIATIA EUROCLUB

ASOCIATIA EUROCLUB

ASOCIATIA EUROCLUB

ASOCIATIA EUROCLUB

ASOCIATIA EUROCLUB

ASOCIATIA EUROCLUB

ASOCIATIA EUROCLUB

ASOCIATIA EUROCLUB

ASOCIATIA EUROCLUB

ASOCIATIA EUROCLUB

ASOCIATIA EUROCLUB

ASOCIATIA EUROCLUB

ASOCIATIA EUROCLUB

ASOCIATIA EUROCLUB

ASOCIATIA EUROCLUB

ASOCIATIA EUROCLUB

COMUNICAT DE PRESĂ

Camera de Comerț Arad, împreună cu Euroviluppo, Asociația Europeană pentru Formare Profesională, Cooperare și Schimburi, cu participarea Uniunii Europene, prin intermediul programului JOP - Joint Venture Program, cu sprijinul Direcției Generale 23, prin consultanța BC-NET nr.71234 și Consulmarc Sviluppo SRL, a proiectat un eveniment independent spre găsirea unor oportunități pentru investiții în România.

Pentru a sprijini acest proces de integrare economică și culturală, seminarul a fost împărțit în două părți: în prima parte este prevăzută

expunerea unor teme diverse precum și a unor experiențe legate de internaționalizarea întreprinderilor și de cooperarea cu România; în a doua parte este prevăzută întâlnirea și discuțiile între firmele italiene și românești, creându-se astfel premisele apariției de noi firme și proiecte.

Seminarul și întâlnirile cu firmele italiene se vor desfășura în zilele de 7-8 noiembrie, la Sala Festivă a Consiliului Județean Arad, începând de la ora 9,00.

Pentru informații suplimentare vă puteți adresa la CCI Arad tel.252439, d-na Iegariu Patricia.

ȘI BĂTUȚI, ȘI CU BANII LUȚI

Așa cum anunțăm la momentul potrivit, partida de fotbal divizia „județ doi” programată să aibă loc duminică, la Buteni, între echipa locală și cea din Chier, nu a mai avut loc din cauza unei încălțări generale, la care au participat atât jucători de fotbal, cât și spectatori.

Poliția infonmează că în urma cercetărilor au fost identificați autorii scandalului din 27 octombrie; Andor Gheorghe, 26 ani, din Arad, Buș Adrian, 26 ani din Arad și Cheșa Ilie, 20 ani, din Arad, toți jucători la echipa oaspete. Au fost sancționați contravențional conform Legii 61.

Menționăm că Andor și Cheșa au solicitat și obținut certificate medico-legale care atestă că au suferit leziuni.

LANSARE DE CARTE

Ieri, la librăria „Ioan Slavici”, Ioan Bold și Avram Crăciun și-au lansat cartea „Structuri agrare în lume”. ● Au fost de față la acest eveniment specialiști în agricultură, cadre didactice universitare, oameni de afaceri.

D.L.

CEL MAI BINE SE DOARME ÎN PAT

Toți ocupanții autoturismului înmatriculat în Buzău au fost grav accidentați în momentul în care acesta, scăpat de sub control, s-a izbit de parapetul unui pod în apropiere de Lipova. Poliția a constatat că șoferul Sabin Ioan, 24 ani din Râmnicul-Buzău, a adormit la volan. Atât acesta cât și Fotache Dumitru și Damina Costică, pasageri în mașină, au fost răniți grav.

PROGNOZA METEOROLOGICĂ PENTRU LUNA NOIEMBRIE 1996

Temperaturile medii lunare se vor situa în limitele valorilor normale, cu tendința de a coborî sub aceste valori pe zone restrânse. Precipitațiile se vor încadra în limitele cantităților medii multianuale, exceptând estul Munteniei, nordul Moldovei și Dobrogea, unde vor fi în general deficitare, în timp ce în vestul extrem al țării sunt posibile și precipitații excedentare.

● 1 - 5 nov.: va predomină o vreme în general caldă. Cerul va fi variabil cu înnoări mai accentuate în sudul și estul țării, unde local vor cădea precipitații sub formă de burniță și ploaie. Vântul va sufla slab până la moderat. Temperaturile minime vor fi cuprinse între 2 și 12 grade, local mai coborâte în Transilvania și în nordul Moldovei, iar maximele diurne se vor situa în general între 10 și 20 grade. Scara și dimineața se va semna ceață.

● 6 - 16 nov.: în sudul țării va pre-

domina o vreme în general închisă, cu precipitații sub formă de burniță și ploaie. În celelalte regiuni cerul va fi temporar noros și pe alocuri vor cădea precipitații care, în Moldova, și în zonele de deal și de munte pentru scurtă durată, pot fi și sub formă de lapoviță și ninsoare. La munte vor predomină ninsoarele. Vântul va prezenta intensificări de scurtă durată în sudul și estul teritoriului, precum și în zonele montane. Temperaturile minime vor fi cuprinse între -3 și 7 grade, mai coborâte în nordul și centrul teritoriului, iar maximele termice se vor situa între 4 și 14 grade. În prima parte a intervalului există condiții de producere a brumei mai ales în Maramureș, Transilvania și în nordul Moldovei.

● 17 - 20 nov.: cerul va fi variabil, favorabil ploilor slabe în estul țării. La începutul intervalului, pe alocuri se va produce ceață în primele zile iar în

ultimele nopți se va semnala brumă în jumătatea de nord - est a țării. În Transilvania, izolat se va produce îngheț la sol. Temperaturile minime vor fi cuprinse între -4 și 6 grade, mai coborâte în Transilvania și în nordul Moldovei, iar cele maxime se vor încadra între 5 și 15 grade.

● 21 - 30 nov.: vremea va fi în general umedă. Cerul va fi mai mult acoperit. Vor cădea precipitații temporare, care în prima parte a intervalului, vor fi atât sub formă de ploaie cât și sub formă de lapoviță și ninsoare în majoritatea zonelor. Vântul va prezenta intensificări temporare în estul și în sudul țării. Temperaturile minime vor fi cuprinse între -6 și 4 grade, local mai coborâte în depresiunile intramontane în primele nopți, iar cele maxime se vor situa între 0 și 10 grade, izolat mai ridicate în sud.

CONFERINȚA STUDENȚEASCĂ

În urmă cu câteva zile (26-27 octombrie a.c.), a avut loc la Școala Superioară din Békéscsaba (Ungaria) prima ediție a Conferinței Științifice a studenților de naționalitate conclouitoare, unde s-au susținut comunicări științifice de către studenți din Budapesta, Segedin, Szarvas, precum și de la Colegiul Pedagogic „Vasile Goldiș” și Școala Normală „D.Țichindeal” din Arad. La secția în limba română au fost prezentate 17

comunicări între care ale elevilor normaliști Georgiana Mance și Melinda Pelok, precum și a studentei Leucă Elena care, de altfel, a obținut premiul al III-lea pentru lucrarea „Cultura română și cultura europeană”.

A fost o formă de internaționalizare a activității științifice desfășurată în unitățile pedagogice de învățământ care pregătesc învățători și educatoare.

VATĂ ȘI BIDOANE

Agenții de ordine publică au reținut patru cetățeni acuzați de furtul a trei bidoane din plastic de 60 litri și un balot de vată celofibrată. Cei patru, Hodiș Gavrilă, 54 ani, din Bătar-Bihor, Hodiș Sorin, 29 ani, din Arad, Vărguța Ioan, 48 ani, din Arad, Marin Constantin, 29 ani, din Lubita-Botoșani, au fost reținuți. Bunurile sustrate au fost restituite unității păgubite SC Teba SA.

VOTEAZĂ ȘI VOTUL TĂU CONTEAZĂ!

PRIN VOTUL TĂU ÎȚI APERI INTERESELE! ÎN CABINA DE VOT, 3 MINUTE AI PUTEREA, NU IROSI OCAZIA! VOT '96 - COMITET DE ACȚIUNE CIVICĂ

(2202009)

Bărzava TAMPONARE MORTALĂ

Ieri în jurul orei 1,30, pe raza localității Bărzava, a avut loc un grav accident de circulație urmat de decesul unei persoane.

Conducând, în stare avansată de oboseală, autocamionul TM-04-LVL, Roșian Marius Florentin a adormit la volan. Camionul a trecut pe contrasens și s-a izbit frontal de autofurgoneta condusă regulamentar de un polonez. Roșian Marius a murit, pe loc, în somn.

Incredibil 30 DE ARMĂSARI, PENTRU TOT JUDEȚUL!

Se apropie iarna, iar la Depozitul de armăsari de pe strada Dumbrava Roșie, cele 15 persoane angajate au în grijă un efectiv de 30 armăsari. Dl Vasile Șuteu, șef de depozit, este de acord că numărul armăsarilor este foarte mic pentru necesarul existent pe „piață” - a se citi numărul...iepelor din comune și sate.

„Livram în mod constant armăsari pentru montă, în comunele județului Arad. La iarnă sperăm să avem un număr de 70-80 armăsari”, susține dl Șuteu, completând cu ideea

că armăsarii nu vor avea de suferit la iarnă, existând suficientă hrană.

Mai grav stau lucrurile în privința salarizării personalului care are grijă de puștii armăsari. Cei 15 angajați nu și-au mai primit drepturile bănești din luna iulie a acestui an.

Dl Șuteu declară că salariații sunt amăgiți cu avansuri neînsemnate. Concluzionând, sperăm că bieții armăsari vor face față cererii iar salariații vor primi banii ce li se cuvin.

A. BOROȘ

La finalul Festivalului de teatru francofon BUCURIA PREMIILOR

Iari s-a încheiat a VI-a ediție a zilelor francofoniei și a IV-a ediție a Festivalului de teatru francofon pentru elevi. După un tur al atelierelor, de acum tradiționale, și un concurs de limbă și civilizație franceză a venit momentul mult așteptat al înmănării premiilor.

Astfel premiile pentru interpretare au fost acordate Dorei Csernus - Liceul „Sagvari E”, Szeged (Ungaria) și lui Adi Florea - Liceul „Traian” Deva; Premiul special - Teatrul „Asterix” București.

Premiul III - Liceul „Mihai Eminescu” Iași; Premiul II - Trupa Asociației AMIFRAN Arad; Premiul I - Liceul „Sagvari E” Szeged (Ungaria); Marele premiu - Liceul „Mihai Eminescu” - Baia Mare.

*
În luna aprilie 1997, Aradul va avea onoarea să găzduiască un Festival al festivalurilor de teatru francofon, la care vor participa 14-15 trupe din Europa, Africa, America de Nord.

DANA TODOR



Foto: VIOREL MUSCA

DIN PARTEA BIROULUI ELECTORAL JUDEȚEAN

Anunț

Alegătorii sunt rugați să nu voteze cu Partidul Solidarității Democratice care a fost trecut din eroare pe buletinele de vot pentru Camera Deputaților (Poz. 26) și Senat (Poz. 22).

Biroul Electoral Județean

TÎRGURI DE ANIMALE, ÎNCHISE

Direcția Sanitar-Veterinară Arad a luat măsura închiderii târgurilor de animale situate lângă șoselele cu trafic internațional din Arad și din localitățile Nădlac, Pecica, Bîrzava, Săvârșin și Vinga, începând din 30 octombrie, a declarat, ieri, directorul adjunct al Direcției, doctorul Sabina Subici.

Măsura a fost luată în urma unui comunicat difuzat de către Agenția Sanitar-Veterinară București în care se arată că în

Bulgaria au fost semnalate cazuri de febră aftoasă la vaci.

Direcția Sanitar-Veterinară Arad va întări măsurile de protecție prin confiscarea produselor de origine animală care provin din Bulgaria și prin efectuarea unor controale severe în punctele de trecere a frontierei, a precizat doctorul Subici.

El a mai adăugat că febra aftoasă se transmite la animalele cu unghia despicată: oi, vaci, capre, inclusiv la cele sălbatice.

TRAGERILE

Super Loto 5/40 din 31 octombrie 1996

10 15 20 21 4 5

Fond de câștiguri 192.316.502 lei

Valoarea câștigurilor omologate

Cat. a II-a 6 variante a 6.364.960 lei

Cat. a III-a 1080 variante a 63.649 lei

Report Cat. I 85.385.174 lei

EXPRES

din 31 octombrie 1996

42 7 26 39 14 40

Fond de câștiguri 50.598.866 LEI

Valoarea câștigurilor omologate

Cat. a 2-a 3 variante 25% a 2.062.246 lei

Cat. a 3-a 3 variante 100% a 951.806 lei

14 variante 25% a 237.951 lei

Cat. a 4-a 22 variante 100% a 133.767 lei

97 variante 25% a 33.441 lei

Cat. a 5-a 17 variante 100% a 101.007 lei

177 variante 25% a 25.251 lei

Report la Cat. I 25.851.910 lei

„ACCIDENT TEHNIC BANCAR” ÎN VALOARE DE DOUĂ MILIARDE FORINȚI

Urmare din pag. 1

La numai o zi după conferința de presă a reieșit, conform informațiilor difuzate în cadrul principalei emisiuni informative a postului național de radio, că și György Surányi ar fi întărit prin semnătura sa documentul incriminat. Este vorba de un contract, încheiat în 1991 și modificat în 1992, cu Creditanstalt Bankverein, prin care Banca Națională a Ungariei garantează că este gata să împartă cu firma austriacă eventualele daune pe care inflația le-ar provoca investițiilor acesteia.

Chiar dacă nu are nimic în comun cu recentul caz de abuz și corupție legat de procesul privatizării - așa-numitul scandal Tocsik - care a dus la demisia fostului ministru al privatizării, destituirea celor doi vicepreședinți ai Băncii Naționale dovedește că guvernul ungar nu mai este dispus să-și asume nici un risc inutil. Nici contextul politic - pierderea de popularitate, tensiunile din interiorul coaliției socialist-liberale, radicalizarea opoziției - nu a fost cu totul străin de decizia tranșantă a primului-ministru Gyula Horn.

„Accidentul tehnic” comis de conducerea Băncii Naționale are un precedent viu disputat. Cu nu mult timp în urmă a reieșit că experții maghiari

în domeniile finanțelor și ale privatizării au încheiat o altă afacere îndoielnică. După ce acum doi ani guvernul a acordat, în mod confidențial, un credit de 12 miliarde forinți lui Budapest Bank pentru a o pune pe picioare și a o face mai atrăgătoare în vederea privatizării, instituția a fost vândută, cam pe aceeași sumă lui General Electric și Băncii Europene pentru Reconstrucție și Dezvoltare. Câștigul net al statului ungar, a ieșit acum la iveală, a fost de 8700 forinți, ceea ce reprezintă cam 57 dolari SUA...

Nici falimentele frauduloase ale unor bănci mai mici, ca Ybl Bank sau Agrobank, nu au fost de natură să consolideze încrederea micilor depunători.

Marii investitori străini rămân însă la părerea că Ungaria reprezintă un domeniu atrăgător pentru plasamente.

Cu mare probabilitate procesul de privatizare al băncilor se va încheia încă în primul trimestru al anului viitor și în felul acesta va lua ființă unul dintre cele mai importante elemente ale economiei de piață, a anunțat conducerea Consorțiului pentru Privatizarea Proprietății de Stat.

LINIȘTEA DE DINAINTEA FURTUNII...

Urmare din pag. 1

Poate nu mult sau nu hotărâtor, dar, oricum în mod sigur într-un anume procent. Care - orice s-ar zice - conțea. Și nu poate să nu conțea mai ales într-o democrație tânără, în formare, cum este cea românească.

Firește, că multora politica le repugnă și într-o ierarhie a priorităților ea ocupă poate unul dintre ultimele locuri. Din motive lesne de înțeles, astăzi românul fiind preocupat mai mult de asigurarea subzistenței, a lui și a familiei sale, de lupte cu preturile care au luat-o razna, de teama de a nu-și pierde locul de muncă, de birocracia care îi dijmănește fără milă timpul și banii și de o mie și una de alte motive asemănătoare. Motive sau probleme cu care, probabil, ne vom mai întâlni destui ani și de acum înainte indiferent cine

va câștiga duminică alegerile.

Pentru că - să recunoaștem - greu de-abia începe, 1996 fiind un an cvasipierdut datorită caracterului său electoral, amânarea până după „limpezirea apelor” a unor decizii economice importante ca și apropiata iarnă care bate la ușă - care reprezintă o piatră de încercare pentru orice guvern - punând viitoarea Putere în fața unor probleme și situații câtău de puțin de invidiat. Ceea ce nu înseamnă că ele sunt insurmontabile - în fond cei ce vor veni la conducere sunt conștienți de aceste lucruri și, sperăm că au și pregătite soluțiile adecvate - doar că până la rezolvarea lor care nu poate să nu fie de durată - cel care le va resimți cel mai mult și mai dureros fiind până la urmă tot bietul român de rând. Pentru simplul motiv că de la el în jos

nu mai există nimeni, el fiind - cum se zice - ultima verigă. Cea asupra căreia se exercită cele mai mari presiuni și se abat cele mai multe nenorociri.

Lăsând gluma - amară - de o parte, să sperăm - și trebuie să credem acest lucru - că după viitoarele alegeri, repetăm, indiferent cine le va câștiga, lucrurile vor lua o altă turnură, că fericirea va veni - cum se spune - și pe ulița noastră. O fericire și o schimbare pe care credem - le merităm din plin.

Și, a căror împlinire depinde de votul fiecăruia dintre noi, de ceea ce se va întâmpla duminică. Adică peste mai puțin de 48 de ore. Care, începând de săptămâna viitoare vor avea durata și greutatea a 4 ani. Ceea ce ar trebui să îndemne la o reflecție serioasă, foarte serioasă, chiar.

„ÎNALTA POARTĂ” DE PE DÂMBOVIȚA

Urmare din pag. 1

Vremea blocurilor a trecut, e timpul revenirii la case particulare cu grădina și piscină. Cei aveau se pot gândi chiar și la o vilă frumoasă, teren să fie. Ei bine, acest teren există, dar el figurează la „agricol”. Ca să-l treacă în intravilan, pentru a putea fi destinat construcțiilor civile, nu este suficientă hotărârea Primăriei din Arad, a Consiliului local municipal. Aprobarea trebuie s-o dea Bucureștiul, căci, nu-i așa, ghiaurii știu mai bine decât noi, arădenii, ce este și ce nu este bine pentru noi. Mitică o fi mai competent, pe semne, decât primarul Branc, de vreme ce trebuie să mergem cu jalba'n protap la „Înalta Poartă” de pe Dâmbovița să hotărâscă în problemele noastre.

Iar la București, se știe, n-ai ce merge cu mâna goală, dacă vrei să obții aprobarea... Fraților de la „Bucale”, nu credeți că odată și odată tot ne vom sătura noi să vă întrebăm ce-i bine și ce nu-i bine pentru noi?

FAPTUL DIVERS

AGENȚII SPECIALI CARE ÎL ÎNSOȚESC PE BILL CLINTON NU-ȘI POT PĂZI PROPRII PANTOFI

Trei agenți ai Serviciului Secret american, membri ai gărzii personale a președintelui Bill Clinton pe durata turneului electoral în Florida, au constatat cu surprindere că cineva le furase toate lucrurile, inclusiv pantofii și șosetele, în timp ce făceau baie în ocean, informează REUTERS.

La aproape o oră după ce Clinton plecase din Dayton Beach cu avionul prezidențial, cei trei agenți au vrut să se relaxeze și să facă o baie scurtă în ocean. Ca mulți turiști naivi, ei și-au lăsat toate lucrurile pe plajă, obiectele personale fiind băgare în pantofi și în șosete. După câteva minute, când au ieșit din apă, bărbații au constatat că totul dispăruse: banii, bijuteriile, pantofii, șosetele, cecurile, cărțile de credit și chiar insignele de agenți ai Serviciului Secret.

Hoțul nu a fost găsit încă, dar se bănuiește că nu știa cine îi sunt victimele.

MUNCITORII DIN UFA SUNT PLĂTIȚI ÎN TALOANE PENTRU BAIJA PUBLICĂ

Datorită lipsei fondurilor, muncitorii de la o uzină din orașul Ufa, din Baschiria (în zona Uralilor) primesc în schimb salariilor taloane pentru baia publică, transmise corespondentul MEDIAFAX la Moscova.

Salariul mediu pentru fabricile din oraș este de aproximativ 600-700.000 de ruble, în timp ce un talon pentru accesul la baia publică este de 6.000 de ruble. Astfel, un muncitor ar putea să se spele de 3-4 ori pe zi.

Neavând nici o șansă de a-și primi banii într-o perioadă apropiată, posesorii taloanelor încearcă să le schimbe pe produse alimentare cu țărani din suburbii.

O FEMEIE A PLECAT SĂ-ȘI ÎNTILNEASCĂ LICIGAȘUL CUNOSCUT PRIN INTERNET

Sharon Lopatka și-a părșit într-o bună zi locuința din Maryland, anunțându-și soțul că nu se mai întoarce, relatează AP.

Lopatka a plecat într-o călătorie în Carolina de Nord, unde avea întâlnire cu un bărbat, cunoscut prin Internet, care urma să o supună la torturi sexuale și să o ucidă, a anunțat, marți, poliția.

Dorința i s-a împlinit.

Cadavrul ei a fost descoperit săptămîna trecută într-o groapă din spatele unei case-rulotă din Collettsville. Proprietarul rulotei, Robert Glass, a fost acuzat de crimă cu premeditare, fiind reținut fără posibilitatea de eliberare pe cauțiune.

Autopsia a arătat că moartea a fost cauzată prin strangulare, dar legiștii nu au dovezi clare că femeia a fost torturată înainte de a fi ucisă. Glass susține că a fost vorba de un accident.

Mesajele descoperite de anchetatori pe calculatorul victimei indică faptul că aceasta știa ce o așteaptă, atunci când a plecat în Carolina de Nord.

Glass, 45 de ani, era tatăl a trei copii, despărțit de soție la începutul acestui an. El a lucrat ca programator de calculatoare pentru guvern, timp de 16 ani.

Glass și Lopatka s-au întâlnit pe Internet, în cadrul unor grupuri de conversații cu orientare sexuală. Conform mesajelor de pe poșta electronică, Lopatka a fost de acord să-și întâlnească viitorul ucigaș pe 13 octombrie. Soțul acesteia i-a anunțat dispariția pe 20 octombrie.

Mesajele transmise de Glass pe e-mail descriau în amănunt torturile la care urma să fie supusă Lopatka. Anchetatorii au petrecut o întreagă zi pentru a cerceta fișierele computerului criminalului.

Printre obiectele descoperite la percheziția locuinței acestuia s-au aflat droguri și un pistol Magnum - 357.

Avocatul din oficiu al lui Glass afirmă că clientul său nu este vinovat de acuzațiile care i se aduc.

Înainte de a pleca de acasă, victima și-a rugat soțul să nu-i caute cadavrul, căci ea „și-a găsit liniștea”.

POLIȚIA VIETNAMEZĂ REFUZĂ SĂ AREȘTEZE UN GANGSTER CUPRINS DE REMUȘCĂRI

Gangsterul vietnamez Luong Van „Hitler” Son, măcinat de remușcări după un furt, a vrut să se predea, dar poliția din Ho Și Min a refuzat să-l areșteze. Răufăcătorul a petrecut astfel o noapte în fața sediului poliției și închisorii pentru a convinge autoritățile, informează REUTERS.

Son a sosit la închisoarea Chi Hoa cu soția și copilul său de un an, dorind să-și mărturisească implicarea într-un recent furt. Însă polițiștii, care îl căutau de o lună, au refuzat să-l areșteze pînă a doua zi dimineață. „Cum l-am fi putut recunoaște? A fost cam scump la vedere pînă acum”, au spus ofițerii.

Son, poreclit „Hitler”, pentru că a are o cicatrice sub nas, a declarat că și-a pierdut singele rece: „Știam că poliția mă căuta... Devenisem afit de speriat înțit săream în sus de cîte ori lătra un câine sau cîria un puț”.

Avancronica etapei

SPRE VALEA DOMANULUI, CU UN AUTOCAR DE... ACCIDENTAȚI!

Ultimul joc sustinut de „Bătrâna Doamnă” pe arena sculptată în poale de munte a Văii Domanului...

Din păcate, pentru acest meci, textiliștii se confruntă cu unele probleme de efectiv.

portarul - din pricina degajărilor, fundașul - din cauza sprinturilor.

mulă de început: Papp, Moghioros, Ștefănică, Diaconescu.

Tehnicianul reșiteilor, V. Roșca, este optimist: „Sigur, UTA este o echipă cu tradiție în fotbalul românesc.



Speranțele noastre în meciul de mâine se leagă de „veteranii” UTA-ii: Radu George și Titi Varga.

Foto: ST. MATYAS

namețele, astfel încât și prezența sa între primii 11 e mai puțin probabilă.

metri optimi, nici pe departe. Asta și pentru că lista indisponibililor este largită de absența lui Szell.

Etapa a 13-a mai programează confruntările: Minaur Zlatna-Gloria Reșița, Inter Sibiu-Mineral Motru.

ANDREI ANDO

„ÎNCERCĂM OCUPAREA PRIMULUI LOC ÎN TURNEELE DE BARAJ”

- D-le Ghițan, ați participat recent, la București la o ședință a Biroului Federal...

- În primul rând, modul de desfășurare a Campionatului Național de polo, A1, în anul 1997.

- Deci, o premieră. În acest context, turneele de baraj pentru promovarea în A1...

- Nici nu se pune problema promovării. Rămâne să încercăm ocuparea primului loc în turneele de baraj.

* declară Barbu Ghițan - antrenorul echipei de polo Astra Arad

unde se vor desfășura acestea, însă aproape 100% ele vor avea loc la Arad și București.

- Cu ce ocazie, o ședință de Birou Federal, tocmai la Arad?

- În perioada 14-17 noiembrie, la bazinul olimpic „Delfinul” din orașul nostru se joacă partidele din cadrul celui de-al treilea turneu, din A1.

- Am înțeles că ați participat și la o ședință a colegiului de antrenori...

- Așa este. Acolo, accentul s-a pus pe „naționala” de polo-juniori a României...

- D-le Ghițan, din străinătate și vă promitem că vom mai avea o discuție imediat după turneul de A1, de la Arad...

LEO SFĂRA

Arte marțiale

UN ARĂDEAN SE BATE CU MOSSAD-UL!

Recent, la Liverpool, în organizarea Federației Europene de ju-jitsu s-a organizat seminarul anual de pregătire și perfecționare în artele marțiale.

13 maeștri (între 3 și 9 dan) de pe „bătrânul continent” au onorat cu prezența lor respectivul program.

Invitaatul de onoare al seminarului a fost Dennis Hanover (9 dan), antrenorul serviciilor secrete israeliene MOSSAD.

Despre întrunire, dl Grigoraș a ținut să ne precizeze că: „a avut ca scop pregătirea și perfecționarea posesorilor de centură neagră...

această ocazie am fost invitat să particip, anul viitor, la stagiul de la Paris. Având în vedere că au fost invitați practicanți ai tuturor artelor marțiale...

Am adăuga noi, lipsa de informare a publicului român în privința sporturilor „exotice” se datorează în primul rând Federației Române de Arte Marțiale (FRAM).

ANDREI ANDO

JUDO CUPA „GLORIA” A RĂMAS LA ARAD

La stărsitul săptămânii trecute, în organizarea CSS „Gloria” Arad, a avut loc ediția a doua a Cupei Gloria la judo rezervată cadeților.

(Unirea Iași) și Calin Crișan (CSS „Gloria” Arad). 71 kg: 1. Victor Bălăsoiu, 2. Marius Ciocină, 3. Daniel Suditu și Daniel Cupcea.

În clasamentul pe echipe: 1. CSS „Gloria” Arad 65 puncte, 2. CSS Unirea Iași 36,5 puncte, 3. CSS Soimii Sibiu 25 puncte.

ALEX. CHEBELEU

PRONOSTIUL NOSTRU

Așa cum anticipăm săptămâna trecută, concursurile de duminică au fost deosebite din punct de vedere al premiilor...

Concursul de duminică, 3 noiembrie:

- 1. Bologna-Roma 2
2. Cagliari-Perugia 1 x
3. Juventus-Napoli 1
4. Lazio-Vicenza 1 x
5. Milan-Atalanta 1
6. Parma-Fiorentina x 2
7. Sampdoria-Piacenza 1
8. Udinese-Reggiana 1 2
9. Verona-Inter x 2
10. Brescia-Cremonese 1
11. Foggia-Palermo x 2
12. Salernitana-Cosenza x
13. Venezia-Genoa x 2

PROGRAMUL COMPETIȚIILOR

- Fotbal. Sâmbătă, 2 noiembrie, ora 11, în cadrul Diviziei B, se dispută meciul: FC Arad Telecom - CPL Arad.
● Baschet. Sâmbătă, 2 noiembrie, ora 11, la Sala Sporturilor: West Petrom Arad-CSS Charley Craiova (Divizia A/masculin).

SELECȚIE LA TENIS DE MASĂ

Clubul Sportiv Municipal Arad organizează în perioada 4-15 noiembrie 1996, între orele 15-17, la Sala de tenis de masă de pe str. M. Eminescu nr. 28, selecție pentru copii cu vârsta de 6-8 ani care doresc să practice tenisul de masă.

„Un prieten la nevoie” TAXI FAVORIT

aduce la cunoștința onoratei clientele că rămâne la același tarif 180 lei/km 100 lei pornire 100 lei/min. staționat.

DIN NOU, ADUNARE GENERALĂ LA F.C. ARAD TELECOM

În data de 28.10.96 a avut loc la Clubul Presei din Arad, întâlnirea membrilor și membrilor fondatori ai F.C. Arad TELECOM.

Sâmbătă, 2 noiembrie 1996

TVR 1

7.00 La prima oră
8.50 Ba da! Ba nu! - emis. pt. copii.
9.50 Film serial: Drumul spre Avonlea - ep. 57
10.40 Matineu muzical - Mari dirijori: Vittorio Gui.
11.25 Pas cu pas. Emis. de știință pentru tineret
12.05 Planeta cinema
13.05 Pleiade - Repere istorice
14.00 Actualități
14.10 TRANZIT 120 - Desene animate * Reportaje * Teatru scurt * Antologia Betales (VI) * Festivalul național și concursul de interpretare a romanței românești „Crizantema de Aur” - Târgoviște, 1996. * Filme seriale: Polițiștii. Liceeni îndrăgostiți * Mapamond
19.00 Dicționarul democrației
19.10 Teleenciclopedia
20.00 Actualități
20.45 Publicitate
20.50 Charlie Grace - f. SUA cu Mark Haman, Cindy Katz, Robert Costanzo, Leelec Sobieski, regia: Robert Singer. ep. 6
21.50 Karaoke show
22.55 Actualități
23.15 Perla Neagră - ep. 65
0.30 EURYTHMICS LIVE * Concert extraordinar
1.35 Închiderea programului

TVR 2

7.00 TV Cluj-Napoca
12.00 MTV * Disco Dance
13.00 TVR Timișoara
13.30 EST MERIDIAN MAGAZIN de sfârșit de săptămână (14.00 Ocolul Pământului - s.)
15.50 Poveste din munți - d.a.
16.20 Alexandra - ep. 65
17.10 Itinerare spirituale - Sub semnul singurătății
17.40 Serata muzicală TV
20.30 Pariții pe campion! - emis. concurs de cultură generală și divertisment
21.00 TVM Messenger
21.30 Autograful pentru prezent
22.00 Santa Barbara - ep. 524
22.45 Tradiții * La izvoare buzoiene (II)
23.10 Săptămâna sportivă * Volei masculin în preliminariile Campionatului European: România - Macedonia * Rugby în Cupa Europei: Dinamo - București - Bristol (Anglia). Selecțiuni înregistrate la București.
0.10 Alfa și Omega - Interferențe spirituale
0.40 PROMO „Fragil” - Retrospectiva rock a anilor '70.
1.25 Închiderea programului

TVR INTERNATIONAL

21.30 Telegazeta, Revista presei
22.00 Fără tine, nu! - Emisiune pentru copii
23.00 Scriinul cu amintiri
23.00 Poveste de toamnă (I)
23.40 Actualitatea culturală
23.50 Poveste de toamnă (II)
0.30 Magazin sportiv
0.50 24 de ore
1.00 Închiderea programului

PRO TV

7.00 Desene animate
9.30 Flipper - ep. 46
10.00 Aventurile lui Brisco County - ep.18
10.45 Film serial: Pentru cine bat clopotele - rel.
12.55 Știrile Pro TV
13.00 Am întâlnit și români fericiți
13.30 Stan și Bran
13.45 Fotbal DN: Dinamo - Steaua. Transmisiune în direct
16.00 Film artistic: Ciprian Porumbescu (Stud. Cinematografic Buc., 1973), regia: George Vitanidis, cu: Vlad Rădescu, Tamara Crețulescu, Emanoil Petruț, Toma Caragiu. Prima parte
17.30 Gladiatori Americani
18.15 Lumea lui Gaiță

18.30 Seaquest - f. s. ep.4
19.30 Știrile Pro TV
20.00 Film artistic: Atracție sălbatică - f. 1986, regia: Jonathan Demme, cu: Jeff Daniels, Melanie Griffith, Ray Liotta
Genul filmului: dramă/comedie
În fața unui restaurant, Charlie o întâlnește pe Lulu și între ei se naște o relație foarte specială. El este un om de afaceri superficial și convențional, ea, o alcoolică, o mașină de sex cu o vie imaginativă. Lulu în acuză pe Charlie de furt, dar amândoi simt acel fior interior și pleacă împreună, ajungând într-o cameră de hotel, unde el, legat cu cătușele la pat, este pus să-și mintă șeful prin telefon. După o serie de nebunii, se duc la o petrecere unde Lulu îl vede pe soțul ei, proaspăt eliberat din închisoare, care îi urmărește pe cei doi și-i ia prizonieri. Charlie își dă seama că trebuie să lupte, nu doar pentru femeia iubită, ci și pentru viața sa, căci Roy e un criminal.
21.55 Știrile PRO TV
22.00 Film serial: Crimă cu premeditare - ep. 5
23.00 Nemuritorul - ep. 25
0.00 Știrile Pro TV
0.05 Sport la minut - știri sportive
0.30 Film erotic: Mater of Cuning
2.00 Seaquest - rel. ep. 4
2.45 Film serial: Crimă cu premeditare - rel. ep. 5.
3.30 Sport extrem
3.55 Film artistic - Atracție sălbatică - rel.
5.50 American Gladiators - rel. ep.23
6.35 Sport la minut - știri sportive - rel.

7.00 Euronews - jurnalul Europei
8.00 Banda lui Zecchino - des. animate
10.00 Copacul albastru
10.50 Virginia - f. muzical SUA 1953 cu Virginia Mayo, Steve Cochran, Gene Nelson
12.30 Maratonul verii
13.30 Știri
13.35 Femeia în galben - s.
14.25 Tragerea Loto
14.30 Telegazeta
15.00 Linia albastră - rubrică TV
16.20 Începem cu șase - s.
17.05 Azei la Disney Club
18.55 Tragerea Loto
19.10 Ziua a șaptea
19.30 Caracatița 4 - s.
21.00 Telegazeta
21.30 Știri sportive
21.45 Sărbătoarea cercului
23.25 TG 1 - știri
0.20 Premiile Campiello '96.
1.10 Zodiac
1.20 Dracula vampirul - groază Anglia, 1958. cu Peter Cushing, Christopher Lee, Melissa Stribling
2.40 Studio unu - varietăți 1966
4.10 Album personal
4.45 Îmi revin în minte amintirile
5.05 Fotbal

RAIDUE

8.10 Paradise Beach - s.
8.55 În regatul naturii - doc.
9.20 Umbrele trecutului - dramă Franța, 1991 cu Erika Anderson, Nicholas Campbell, Richard Berry
11.05 Caporal de zi - comedie Italia 1958, cu Maurizio Arena, Nino Manfredi, Rosella Como
12.40 Am nevoie de tine
12.55 TG 2 - știri
13.00 Valca adâncă - s.
14.00 TG 2 - știri
15.05 Fetele din balon - comedie SUA 1992, cu Jonathan Brandis, Rodney Dangerfield, I. Graff
16.35 Tragerea Loto
16.40 Căutând, căutând

BUDAPESTA 1

6.40 Magazinul satului
7.00 Magazin matinal
8.00 Cuvântul Domnului
9.10 Cartoon Network - parada filmelor de desene animate
10.15 Emisiune pentru copii
10.15 Teatru tv.
11.00 Nu mai cumpăr sărutări - f. tv. SUA
12.45 Magazin de muzică populară - cu Martin György
13.00 Știri, meteo
13.05 Familia SRL - s. distr. maghiar, rel.
13.40 Călătorie neașteptată - s. Canada 13/4: Doamna și pumnalul
14.30 Ofer - em. lui Pomezanszky György
15.00 Zilele noastre
15.30 Coț Alb - f. ff. FR. SP. 1974
17.15 Magazinul inimii
18.05 Planeta: singuratică - doc. Anglia 15/8: Ecuador și Galapagos
18.30 Portret Ilés György
19.05 Să vorbim corect
19.15 Mărci celebre
19.30 Roata norocului.
20.00 Desene animate
20.30 Telegazeta, sport
21.20 Versuri
21.35 141 de minute - f. Ungaria
0.00 Exclusiv - magazinul artelor
0.25 Mintea ta dumnezeiască

17.35 Comisarul Navarro - s.
19.00 Liniște variabilă
19.35 Un caz pentru doi - serial
20.45 Go-Cart - varietăți pt. copii
21.30 TG 2 - telegazeta
21.50 Moarte la Miami - f. SUA 1994, cu Peter Sattman, Iris Berben
23.30 Nu mi-am mai pierdut busola - premiul Sergio Bernardini
1.50 SOS Scotland Yard - s.
3.30 Varietăți muzicale
3.50 Cursuri universitare

MI8

9.00 Des. animate
10.45 Comert TV
11.25 Hit Machine - emisiune muzicală
12.40 Căsătorii, doi copii - s.
13.10 Doamna e servită - s.
13.45 Mancuso de la FBI - s.
14.40 University Hospital - s.
15.30 Capete infierbătate - s.
16.25 Flash - s.
17.15 Cosmos 1999 - s.
18.05 Cu melon cu ghetă de antilopă - s.
19.05 Sfântul - serial
20.00 Turbo - magazin auto
21.00 Noutăți fierbinți
21.35 Mai repede ca muzica
21.45 Sportul sângelui - f. acț. SUA cu Jean Claude Van Damme
23.30 C.H.U.O. - f. SF SUA
2.45 Best of Dance
4.15 Cultura publicitară

BUDAPESTA 2

7.55 Prezentarea programului
8.00 Școala agricultorilor
8.30-9.10 Emisiunea minorităților (9.20 Ecranul nostru)
10.35 Mag. tiganilor
11.05 Teatru tv.
11.05 Altfel, despre erbicide - doc. Anglia
12.00 Desene animate
12.10 Marele Zid - de la Marea galbenă în desertul Gobi - doc.
13.00 Muzică populară
13.25 Panoramic
14.00 Auto 2 - magazin
14.30 Filme doc. de scurt metraj
16.00 Cuprinzător - legături fără hotare
16.25 Tendințe - mag. întreprinzătorilor
16.50 Efectul fluture - rep.
17.30 Orizont - știri
18.00 Sport
20.05 Familia SRL - s. distr. maghiar

BUDAPESTA 3

7.55 Prezentarea programului
8.00 Școala agricultorilor
8.30-9.10 Emisiunea minorităților (9.20 Ecranul nostru)
10.35 Mag. tiganilor
11.05 Teatru tv.
11.05 Altfel, despre erbicide - doc. Anglia
12.00 Desene animate
12.10 Marele Zid - de la Marea galbenă în desertul Gobi - doc.
13.00 Muzică populară
13.25 Panoramic
14.00 Auto 2 - magazin
14.30 Filme doc. de scurt metraj
16.00 Cuprinzător - legături fără hotare
16.25 Tendințe - mag. întreprinzătorilor
16.50 Efectul fluture - rep.
17.30 Orizont - știri
18.00 Sport
20.05 Familia SRL - s. distr. maghiar

20.40 Familimpia - conc. tv
21.00 T-Azi
21.30 Rămas bun de la viață - f. doc. Germ.
22.30 SUA - reportaj
23.00 Știri din U.E.
23.05 Din teatru în teatru

PRO 7

6.10 Matlock - s. am. - rel.
7.00 Des. anim.
12.50 Fauna Africii
13.20 Polipi uriași - doc. Anglia, 1994
13.55 Goana după scorpionul de aur - f. av. IT, 1991 cu Andy J. Forrest
15.35 Flux - s. av. SUA cu Rick Springfield
16.25 Mac Gyver - a. acț. SUA
16.45 Misiune secretă - s. am.: Sete de putere
18.25 Voluntarii - comed. SUA 1985 cu Tom Hanks, John Candy
20.30 Știri, sport, meteo
21.00 Breack Point - f. acț. SUA 1991 cu Patrick Swayze, Keanu Reeves
23.10 Oțel albastru - thriller SUA 1988 cu Jamie Lee Curtis
1.15 Shadowzone - f. SF cu David Beecroft
3.00 Goană după scorpionul ... - f. rel.

RTL

6.45 Desene animate
12.15 Power Rangers - s. fant. am.
12.45 Călărețul mascat - sav. SUA 26/4
13.05 Karate Kid și prietenii săi - s. acț. SUA
13.30 Casa plină - s. distr. SUA
14.00 Viața și eu - s. distr. SUA: Febra alegerilor
14.55 Prințul din Bel Air - s. distr. SUA: 25 ani de căsnicie
15.25 Dădaca - s. distr. SUA: Mult zgomet pentru nimic
15.50 O familie simpatică - s. am.: Vis despre bani mulți
16.50 Beverly Hills, 90210 - s. am.: Halloween 6.
17.50 Melrose Place - s. am.
18.45 Central Park West - s. am.: Armele femeilor
19.45 Știri
20.10 Exploziv weekend
21.15 Căsătorie de vis - Linda de Mol show
23.00 Cum ați spus? - cabaret
0.00 Sâmbătă noaptea, special
1.00 Maximum Force - f. acț. SUA 1991 cu San Jones, Sherrie Rus
2.20 Așa a fost turnat „Clownul” - doc.

RTL 2

5.40 Svejk, bravul soldat - f. Germ.
7.15 Trandafirul din Tokyo ... - comed. SUA cu Eddie Murphy
8.45 Piratul roșu - f. av. SUA 1976 cu Peter Boyle
10.30 Așa a fost turnat „Clownul” - doc.
11.00 Bravo TV
13.00 Hotz, potz
14.05 Beverly Hills 90210 - s. SUA rel.
14.55 Aventurile lui Archer - f. av. SUA 1985 cu Nicole Kidman
16.45 Bravul soldat Svejk - comed. Germ. 1960
18.35 Anna Lee - Febra vânătorii - s. pol. Anglia 6/3
20.15 Zâmbiți, vă rog!
21.15 Într-o țară îndepărtată - f. av. SUA 1992 cu Tom Cruise, Nicole Kidman
0.00 Coșmar pe Elm Street 5 - Trauma - f. gr. SUA, 1990 cu Robert England

1.40 Ratom - Lamă de oțel - thriller SUA 1989 cu Robert North

SAT SAT I

6.05 J. Kerner - rel.
6.55 Fotbal show
7.45 Desene animate
8.10 Lassie - s. am.
8.35 Catweazle - s. engl.
9.00 Tarzan - s. av. am.
10.00 Omul din Atlantis - s. am. cu Patrick Duffy
11.00 UFO - s. SF. SUA
12.00 Star Trek - Voyager - s. SF SUA - rel.
13.00 Liceeni îndrăgostiți - s. Australia
14.00 Star Trek - s. sf. SUA 1994
15.00 Star Trek - Deep Space Nine - s. SF SUA
16.00 Baywatch - s. acț. SUA
17.00 Drew Carey show - s. distr. SUA
17.30 Prieteni buni - s. distr. SUA
18.00 Vară și pistrui - show
18.50 Jocul milioanei
19.00 Fotbal Bundesliga et. 13
21.00 Asterix, galul - f. des. anim. FR. 1967
22.40 Scene vesele cu animale
23.00 Hai să râdem! - show
23.30 Cele mai vesele știri
0.00 Raportul bărbatilor căsătorii - f. erotic Germania, 1972
1.25 J.A.G. - s. am.

EUROSPORT

9.30 Slam - baschet magazin
10.00 Eurofun - surfing
10.30 Eurofun - magazin (wind-surf)
11.00 Fotbal - Eurocup special
13.00 Schi alpin - retrospectiv CM
14.00 Biatlon CM - retrospectiv
15.00 Concursul puterii
16.00 Offroad - motosport, mag.
17.00 Tenis - Pris-Bercy
19.30 Schi alpin - portret Alberto Tomba
20.30 Eurosport Special - gaguri
21.00 Tenis - Paris semifinale
22.00 Box
0.00 Fotbal - Cupe Europene
2.00 Fitness

VOX VOX

7.40 Supraviețuiri - Porcul spinos
8.10 S. Zett - Magazin TV
8.50 Reclame
9.20 Vineri noaptea - rel.
10.25 Vortex - rel.
11.20 Spiegel TV interviu, rel
11.55 Auto, moto, sport magazin
12.30 Călătorii în timp - f. SF. Anglia, 1985
14.15 Clik - multimedia magazin
14.50 Soțul meu este un geniu - comed. Germ. 1960
16.40 Lifeguard - dramă SUA 1975 cu Sam Elliott, Anne Archer
18.25 Mag. turistic
19.00 Știri
19.15 Supraviețuiri - doc. Anglia, rel.
19.45 Timpul animalelor - doc. Urșii grizzly
20.00 Urșii din Alaska - doc. SUA: Balena în Australia
20.15 Viața în ghețurile vesnice - doc. Anglia
21.15 Balada lui-Gable Hogue - w. SUA 1970 cu Jacou Robards
23.15 Spiegel TV
1.10 Guerrilla Force - f. acț. SUA 1991 cu James Ryanu
2.40 Perfectionistul - comed. Australia 1987

KABEL I

9.00 Dic Hugo show

9.35 Împușcătura la miezul nopții - comed. SUA 1970

DSP

11.15 Zorro - s. av. SUA
11.45 Bim, Bam, Bino - emis. pentru copii
15.45 Dic Hugo Show Special
16.25 Catwalk - s. w. 'SUA'; 1992
17.10 Sam Marlowe - s. pol. SUA 1980
19.05 Serial Germania - 1988, ep.1
20.00 Dr. Kulani - Doctorița din Haway - s. SUA, 1989
21.00 Câinele din castelul Blackwood - f. pol. Germ, 1967
22.40 Stație finală - Justiția - s. pol. SUA 1990
23.40 Taurul din Hong Kong - f. acț. SUA 1974 Elisabeth Ashley
1.05 Când tu mori, eu trăiesc - f. pol. IT. 1976

DSP

8.45 Bowling
9.45 Dominic - moda
10.00 Trans World Sport
11.00 Sport Special - Baschet NBA
12.00 American Football NFL
12.30 Documentar
13.30 Fotbal Bundesliga 2 - rel.
14.00 Idol - Jack Brabham
15.00 Oldtimer - rel.
16.00 Motorsport
17.00 Offensiv - interviuri
18.00 Motorsport - raliul San Remo
19.00 Dams - dansuri latino-americane
20.20 Hochei pe gheață - Germania - Canada
23.15 Wrestling
0.15 Biliard
1.15 World Sport

TNT & TOONS

7.00-23.00 Desene animate
23.00 Satul blestemăților - f. 1960, cu George Sanders
1.05 Foamea - f. 1983 cu Cathérine Deneuve, David Bowie
2.40 Cele șapte păcate capitale - f. 1971 cu Harry H. Corbett
4.30 Sânge de vrăjitoare - f. 1945 cu Phyllis Thayer

TV5 TV 8

9.05 Jurnal canadian
9.35 Bibi și prietenii
10.30 Miza - mag. ec.
11.00 Scopul: Europa
11.35 Rock și varietăți
12.45 Sport în Africa
13.33 Jurnal France 3
14.00 Intreprinderi franceze
14.30 Talkshow
15.15 Cultură
16.00 Muntele - mag. alpinistilor
16.30 Mag. turistic
17.00 Jurnal canadian
17.15 Revista presei
18.00 Călătoria Marclui Duce - s. Canada
10.00 Concurs TV
19.30 Știri TV 5
20.00 Fără discuție
20.30 Jurnal belgian
21.00 Julie Lescaut - s. pol. FR.
22.30 Festivalul filmului belgian
23.00 Jurnal France 2
23.35 Em. distractivă
1.30 Jurnal Soir 3

FRESCO prin reprezentanța S.C. 3C WALDOMAR S.R.L. TIMIȘOARA Str. Lucian Blaga nr. 7; tel.056/133013; fax:056/190391
utilaje de alimentație publică: dozatoare suc/berce, expresoare cafea, mașini înghețată, vitrine calde/reci, cuptoare, friteuse, feliatoare etc
linii de fabricație: paste făinoase, panificație, patiserie, carmangerie, ambalare
esențe și indulcitori suc și înghețată (3882882)

Duminică, 3 noiembrie 1996

TVR 1

7.00 Actualități. Agenda electorală
7.10 Bună dimineața! - Noutăți cultural-artistice
9.00 Actualități. Agenda electorală
9.10 Domino - emis. distractivă pt. copii
10.00 Actualități. Agenda electorală
10.05 Dusty - f. s. pt. copii - ep. 9
10.35 Lumină din lumină - I
11.00 Actualități. Agenda electorală
11.10 Lumină din lumină - II
11.40 Din albumul celor mai frumoase melodii populare
12.00 Actualități. Agenda electorală
12.05 Viața satului
13.00 Actualități. Agenda electorală
13.10 MTV
13.30 Visând la Jeannie - ep. 40
14.00 Actualități. Agenda electorală
14.10 Video-magazin autumnal
17.20 A doua alfabetizare
17.35 Star Trek - ep. 5: Urmărirea captivului
18.25 Actualități. Agenda electorală
18.35 Tragerile Loto Special 6/49 și Noroc
18.45 Handbal masculin în preliminariile Campionatului Mondial: România-Norvegia - repriza a doua. În direct de la București
19.30 Actualități. Agenda electorală
19.35 Robingo
20.15 Actualități. Buletin meteo. Agenda electorală
20.15 Publicitate
21.20 Dulce ispită - f. SUA 1996. cu Beverly D'Angelo, Rob Estes, Jenny Lewis, Ted Shackelford. Regia Ron Lagomarsino - I
22.00 Actualități. Agenda electorală
22.10 Dulce ispită - ultima parte
23.00 Actualități. Agenda electorală
23.15 Setea - ep. 36
24.00 Fot '96 - Studioul electoral
3.00 Închiderea programului

TVR 2

7.00 TV Iasi (10.00 Jucătorul - ep. 3; 11.45 Cristal)
13.00 MTV Greatest Hits
14.00 Vânătorul singuratic - f. Italia 1976, cu Robert Wood, Pedro Sanchez, regia Alfonso Brescia
15.40 Un zâmbet pentru vârsta a treia
16.15 Alejandra - f. s. Venezuela, 1991, ep. 66
17.05 Descoperirea planetei
17.30 Studioul șlagărelor
18.00 Oglinzi paralele
18.45 Santa Barbara - f. s. SUA, ep. 525
19.30 Puterea, pasiunea - f. s. Australia, 1990, ep. 38
20.00 Maestrul - Soprana Marina Krilovici
21.00 TV Mesager
21.30 Repriza a treia - emis. de actualitate fotbalistică
1.00 Închiderea programului

TVR INTERNATIONAL

21.30 Telegazetă
22.00 Horoscopul săptămânii
22.15 Varietăți muzical - distractive
23.10 Electoral '96
23.20 A doua Românie: Culorile vieții
23.50 Electoral '96
24.00 Telerecital - Emanoil Petruț
0.50: 24 de ore
1.00 Închiderea programului

PRO TV

6.00 Buletin de vot
7.00 Ora 7, Bună dimineața! - Ediție specială realizată de Florin Călinescu
9.00 Buletin de vot

10.00 Lassie se întoarce - f. art. Anglia 1944, cu: Roddy McDowall, Donald Crisp, May Whitty. Regia Fred M. Wilcox
O familie săracă din Yorkshire este nevoită să-și vândă iubita cățelușă collie unui nobil din zonă, însă nici de părăirea, nici lanțurile n-o pot ține pe Lassie departe de casă. După mai multe evadări, frumoasa collie este dusă tocmai în Scoția, la una din proprietățile ducelui, unde un argat trebuie să-o domesticească. Dar Lassie iarăși fuge...
12.00 Buletin de vot
13.00 News Radio - ep. 7
13.30 Legea lui Shanon - ep. 6
14.30 Stan și Bran
15.00 Buletin de vot
16.00 Contesa travestită - f. art. SUA, 1994, cu Tea Leoni, David Beecroft, D.W. Moffat. Regia Ron Lagomarsino
Gina Nardino, o fată săracă din Brooklyn, visează la dragoste ca orice tânără de vârsta ei. Pentru ea, Făt-Frumos este Sinclair Gresham, un om de afaceri chipeș și bogat, care abia dacă o bagă în seamă. Iată însă că show-ul de modă al magazinului unde lucrează Gina o transformă pe neașteptate într-o femele de o frumusețe uluitoare, iar visele ei încep să prindă viață. Sinclair o confundă cu o contesă italiană și o invită la eleganta petrecere dată la vila familiei lui. Gina își joacă rolul cu succes, obținând acordul tacit al lui Dawson, fratele lui Sinclair; când însă adevărata contesă își face apariția, lucrurile iau o întorsătură inedită...
17.45 Talk show: Față-n față cu Ilie Șerbănescu
18.30 Beverly Hills - f. s. ep. 43
19.30 Știrile Pro TV
20.00 Giuvaierul Nilului - f. av. comedie, SUA 1985, cu Michael Douglas, Kathleen Turner, Denny De Vito. Regia Lewis Teague
Acțiunea este plasată în Orientul Mijlociu, unde americana Joan Wilder se trezește implicată într-o poveste periculoasă, cu un arab putred de bogat, Omar, și un om sfânt, supranumit „Giuvaierul Nilului”. Jack Colton, un fost lup de mare „eșuat” în deșert, și descărcarea Ralph îi vin în ajutor, iar, până la urmă, itele întregii afaceri sunt descalcite. Bineînțeles că, în toată aventura, Joan și Jack se îndrăgostesc unul de altul, pentru a face filmul și mai palpitant.
22.00 Central Park West - ep. 8
23.00 Divertis PROVOT show II
23.30 Talk show
0.00 Exit Pool

7.00 Euronews - jurnalul European
7.45 Documentar
8.30 Desene animate
9.00 Copacul albastru - rubrică TV
9.30 Desene animate și jocuri
11.05 Documentar
11.20 Mari vitrine
11.45 În direct Sfânta Liturghie
12.45 A șaptea zi
13.00 Cuvântarea Sanctității Sale Papa Ioan Paul al II-lea
13.20 Linia verde - rubrică TV
14.30 Telegazetă
15.00 Varietăți de duminică
19.00 TG1 - știri
19.20 Sport
21.00 Telegazetă
21.30 TG 1 - sport
21.45 Fără inimă - prima parte cu: Eleonora Brigliadori, Nicola Farron, Philippa Leroy
23.00 Sirene, corsari și... fan-tezie
1.00 TG1 - știri
1.15 Zodiac
1.20 Eu, Hamlet - f. Italia, 1952, cu E. Macario, L. Pavese
2.50 Te invit la vals
4.20 Documentar
5.05 Îmi revin în minte amintirile
5.40 Fotbal

BUDAPESTA 1

8.28 Prezentarea programului
8.30 Desene animate
8.55 Religie
9.05 Desene animate
9.35 Gimnastică matinală pentru copii
9.40 Emis. pentru copii
10.00 Leporello - magazin distractiv duminical
12.00 Dincolo de muzică - convorbiri despre Chopin
13.00 Știri, Meteo
13.05 Cipelele norocului
13.30 Din melodii în melodii - întâlnire cu Marcus Alfred
14.00 Cer senin - s. am. 22/20-22, rel.
15.15 Răspundem la telefoanele telespectatorilor
15.30 Cel mai... cel mai... cel mai
16.05 MT - știință magazin
16.35 Religie
17.00 Program Walt Disney - des. anim.
18.05 Magazinul de urbanism și arhitectură
18.55 Imperiul subteran - doc.
19.30 Roata norocului
20.00 Săptămâna, Știri, Meteo
21.05 Faptele maghiarilor
21.20 Dragoste neașteptată - f. tv. SUA
22.55 Versuri
23.00 Bach - Concert Brandenburgic nr. 1
23.20 Despre Karinty Frigyes
0,05 Portret

BUDAPESTA 2

8.25 Prezentarea programului
8.30 Unde? Ce? - mag. tinerilor
9.00 Școala lui Iuliei
9.30 Istoria ilustrată a literaturii maghiare

RAIDUE

7.45 Documentar
8.25 Paradise Beach - s.
9.05 Surprizele dragostei - comedie Italia 1939, cu: Walter Chiari, Franco Fabrizi, Sylva Koscina
10.00 TG 2 - știri
11.05 Desene animate și jocuri
11.30 Duminica Disney
13.00 Valea adâncă - s.
14.00 TG 2 - știri
14.40 Franco și Ciccio Superstar - comedie Italia 1975, cu Franco Franchi, Ciccio Ingrassia, Isabella Biagini
17.50 Femeia de paie - dramă Anglia 1964, cu: Gina Lollobrigida, Sean Connery, Ralph Richardson
21.30 TG 2 - știri
21.50 Mystic Pizza - comedie SUA 1989, cu Annabeth Gish, Julia Roberts, Lili Taylor
23.40 Ecuri la Festivalul de la Venetia
0,15 TG 2 - știri
0,35 Originea vieții
1,10 Umbrele nopții - muzică
1,05 Trag în porumbel - f. răz. Italia, 1991 cu Jacques Chjarrier, Eleonora Rossi Drago, F. Rabal
2,55 Documentar
3,25 Varietăți muzicale
3,50 Cursuri didactice

MB

6.25 Bulevardul clipurilor
9.00 Cosby show - s.
9.25 Mamele - s.
9.50 Tata fentează - s.
10.15 Roseanne - s.
10.35 M6 Kid - desene animate
10.45 Brisco Country - s.
11.25 Cinemateca - magazin
12.10 Turbo - magazin auto
12.55 Eveniment sportiv
13.30 Nevastă-mea, vrăjitoarea - s.
14.15 Săraca fată bogată - f. SUA
17.35 Magazinul seriabilelor
18.20 Film
21.00 E = M6 - magazin
21.35 Sport 6
21.45 Zona interzisă
23.50 Cultura publicitară
0,30 Jay la Moscova - f. erotic
2,05 Sport 6
2,20 Clipuri 100% noi

BUDAPESTA 1

6.30 Desene animate
11.50 Clever și Smart - s. am.
12.15 Tropic în Alaska - s. am. 1994: Copia
13.05 Parada filmelor Disney
13.15 Nebunie în miez de noapte - comed. SUA 1980, cu Michael J. Fox
15.25 Echipa A - s. aq. SUA, 1987
16.15 Sea Quest 2032 - s. fant. SUA, 1996
17.05 Hercules - s. fant. SUA, 1995, cu Kevin Sorbo
18.00 Xena - s. av. SUA 1995/96 cu Lucy Lawless
18.45 Natural - mag. animalelor
19.15 Show-ul căinilor lui Rudi
19.45 Știri
20.10 Acțiuni dramatice de salvare
21.15 Clownul - thriller politic Germania, 1996
23.10 Spiegel TV - reportaje
0,00 Prime Time - Procesul de la Nürnberg
0,15 M. A. N. T. I. S. - s. aq. SUA 1994
1,10 Canalul 4 - Iubire
1,45 Canalul 4 - Muzică
2,20 Factorul uman - s. medici SUA, 1992
3,10 Umbre întunecate - s. vampiri SUA 1991

BUDAPESTA 2

6.55 Donatella - f. Italia, cu Elsa Martinelli
8.55 Aventurile lui Archer - f. av. SUA, rel.
10.50 Vântul iubirii - film pt. tineri Australia, cu Nicole Kidman
12.35 Intoarcerea marelui blond - comed. Franța, 1974, cu Pierre Richard

10.00 Serial SF Ungaria 106/51: Răbdarea păianjenului
10.30 ABC calculatoare - Târgul Comfair '96
11.00 Concursul tinerilor căsătorii
12.00 Sport
15.00 Pământul minunat
15.30 Pe urmele copiilor dispăruți
16.05 Din pat, de la masă - s. germ. 13/8: Bal mascat
17.00 Copiii lumii - doc. Anglia
17.35 Oamenii în mijlocul naturii
18.05 Liceni îndrăgostiți - s. Australia 65/57
19.00 Căminul - magazin
19.30 Tranzit - Europa magazin
20.00 Imaturii - s. Ungaria 13/6: Ziua erorilor
20.30 Desene animate
20,45 Întâmplări ce au întemeiat natuea
21,05 Așa a fost turnat „Al 7-lea” - doc.
21,20 Concertul orchestrei simfonice - dirijor Kobayashi Ken-ikiro
23,00 Telesport - Fotbal; gimnastică

PRO 7

6.15 Mac Gyver - s. am., rel.
7.05 Desene animate
12,35 Urșii - s. av. SUA, 1979,
13,05 Parker Lewis, spaima scoli - s. am.
13,35 Soră, soră - s. distr. american
14,05 True colors - s. am., 1990
14,35 Șapte în casă - s. am.
15,05 Alf - s. am.
16,05 Proiectul X - f. SF. SUA 1987, cu Matthew Broderick, Helen Hunt
18,05 Babylon 5 - s. SF SUA 1995: Păstrătorii științei
19,00 Superman - Aventurile lui Lois și Clark - s. am.: Kryptonitul roșu
20,00 Lumea minunilor - doc.
20,30 Știri, Sport, Meteo
21,00 Blackout - Un detectiv se caută pe sine însuși - f. act. - comed. SUA 1994, cu Billy Witt, Dana Carvey
23,05 N. Y. P. D. Blue - s. pol. SUA: Crimă în stil indian
0,05 Comandoul fantomă - f. aq. SUA 1985, cu Arnold Schwarzenegger
1,35 2x2 talkshow
2,15 Gemeni diabolici - f. fant. Anglia, cu Peter Cushing, Madeleine Collinson

BTL

6.30 Desene animate
11.50 Clever și Smart - s. am.
12.15 Tropic în Alaska - s. am. 1994: Copia
13.05 Parada filmelor Disney
13.15 Nebunie în miez de noapte - comed. SUA 1980, cu Michael J. Fox
15.25 Echipa A - s. aq. SUA, 1987
16.15 Sea Quest 2032 - s. fant. SUA, 1996
17.05 Hercules - s. fant. SUA, 1995, cu Kevin Sorbo
18.00 Xena - s. av. SUA 1995/96 cu Lucy Lawless
18.45 Natural - mag. animalelor
19.15 Show-ul căinilor lui Rudi
19.45 Știri
20.10 Acțiuni dramatice de salvare
21.15 Clownul - thriller politic Germania, 1996
23.10 Spiegel TV - reportaje
0,00 Prime Time - Procesul de la Nürnberg
0,15 M. A. N. T. I. S. - s. aq. SUA 1994
1,10 Canalul 4 - Iubire
1,45 Canalul 4 - Muzică
2,20 Factorul uman - s. medici SUA, 1992
3,10 Umbre întunecate - s. vampiri SUA 1991

RTL 2

6.55 Donatella - f. Italia, cu Elsa Martinelli
8.55 Aventurile lui Archer - f. av. SUA, rel.
10.50 Vântul iubirii - film pt. tineri Australia, cu Nicole Kidman
12.35 Intoarcerea marelui blond - comed. Franța, 1974, cu Pierre Richard

14.05 Bufetul lui Boogie - s. am.
14.30 Bravo TV
16.45 Hotz, potz - reclame
17.45 Într-o țară îndepărtată - f. av. SUA, 1992. cu Tom Cruise, Nicole Kidman
20.15 Poliție portuară - s. aq. Australia
21.15 Nash Bridges - s. pol. SUA, cu Don Johnson: Pumnul, precum piatra
22.10 Walker, Texas Ranger - s. aq. SUA: Traficantul de arme
23.10 Peep show - cu Verona Feldbusch
0.45 Undercover Heart - thriller SUA 1995 cu Meg Foster
2.30 Nash Bridges - s. - rel.

SAT SAT I

7.15 Baywatch - s. am., rel.
8.05 Star Trek - rel.
9.45 Kungfu - s. av. am.: Caine și negrul
10.45 Valea Mare - s. western am.
11.45 Masacrul - w. SUA 1957, cu Barry Sullivan
13.20 Ura, părinții nu-s acasă! - comed. Germania, 1970
15.05 Logodnica prințului - f. fant. SUA, 1987, cu Peter Falk, Fred Savage
17.00 Nord și Sud - s. am. 1985, 15/1
19.00 Baywatch Night - s. av. SUA
20.00 Fotbal Bundesliga: Karlsruhe FC - 1 FC Köln; Liga B
21.00 Gottschall Party
23.00 Talkshow
0,00 Spiegel TV
0,30 24 de ore - reportaj
1,05 Umbra gloriei - f. dramă SUA 1986 cu Elisabeth Taylor, Robert Wagner

EUROSPORT

9.30 Schi alpin - coborâre fem. Sölden (Austria)
10.30 Schi nordic
11.00. Tenis demonstrativ - Paris, direct
12.00 Go-carting - Place de Concorde - Paris
13.00 Schi - sărituri trambulină
14.00 Formula 1 - retrospect. sezon '96
18.00 Maratonul orașului New York - direct
20.30 Special
21.00 Tenis - turneu ATP, Paris - finala
23.00 Fotbal (beneficiul UNESCO) - Europa - Brazilia
1.00 Schi - portret Albert Tomba
2.00 Eurosport Special

VOX VOX

7.30 Viața în ghețurile veșnice - doc.
9.25 Best Direct - reclame
9.25 Neue Züricher Zeitung - mag. Tv
10.10 Spiegel TV - mag.
12.00 Die Zeit - magazin
12.35 Pasiuni pariziene - f. Franța, 1993, cu Ben Cross
14.00 Legenda lui Cable Hogue - w. SUA, cu Jason Robards
16.05 Diavolii mărilor - f. avent. SUA, 1976, cu Robert Logan
18.00 Auto-moto - sport - magazin
19.00 Știri
19.15 Magazin turistic - Sulawesi
20.20 Reportaje aventuroase - În umbra templului indian
21.00 Știri
21.15 Space 2063 - s. SF SUA, 1995: Viziunea morților
22.15 Highlander - s. fant. SUA: Ultima șansă
23.15 Tombstone - f. w. SUA, 1993, cu Val Kilmer, Kurt Russell
1.35 Sex-magazin
2.35 Guerilla Force - f. aq. SUA 1986, cu James Ryan, Oliver Reed

DSF

8.15 Oldtimer
9.15 Idojul Jack Brabham

10.15 Dominion - reclame
10.30 Magazin turistic - Tirol
11.00 Mag. handicapați
11.30 Fotbal talkshow
12.30 Fotbal CE: Germania - Portugalia (direct)
14.30 Auto - Raliul San Remo
15.30 Cascadorii din filmul „Clown”-ul
16.15 Hochei pe gheață - Cupa Germaniei '96: Germania-Slovacia
19.00 Fotbal Bundesliga 2, et. 13
20.00 Moto - raliul „Desert Cannonball 1996” - Egipt
21.00 Tenis - turneu Chicago - finala
22.45 Sport Report - știri
23.00 Fotbal Bundesliga - Liga I și 2
0.00 American Football NFL
2.00 Reclame
2.30 Magazin turistic

KABEL 1

8.25 Serial SUA, rel.
9.15 Dr. Kulani - s. am., rel.
10.05 Vis de iubire - f. Italia, 1988, cu Christopher Lambert, Diane Lane
11.35 Black, fulgerul negru - s. av. Canada 1990
12.05 Bim Bam Bino - emis. pt. copii
15.50 Bărbatul din munți - s. av. SUA, 1977 - ep. 1
16.40 Revoluția franceză n-a avut loc - comed. SUA 1969, cu Gene Wilder
18.10 Cazurile părintelui Dowling - s. pol. SUA 1991
19.05 Diamonds - s. pol. SUA 1988
20.00 Inspectorul de poliție - s. pol. SUA 1993
21.00 Aeroplane 2 - comed. SUA, 1982
22.40 Polică Story - s. pol. SUA, 19743
23.35 Gloria, soția gangsterului - f. pol. SUA, 1980, cu Gena Rawlands
1.45 Eu, dr. Fu Man Chu - f. pol. Anglia-Germania 1965

TNT & TOONS

7.00-23.00 Desene animate
23.00 Renume - f. 1980, cu Irene Cara
1.15 Bogate și celebre - f. 1981, cu Jacqueline Bisset, Candice Bergen
3.15 Pantofii pescarului - f. 1968, cu Anthony Quinn, Lawrence Olivier
5.50 Omul fără față - f. 1935

TV 5 TV 8

9.05 Jurnal canadian
9.35 Bebi și prietenii
10.30 Lumea muzicii
11.00 Măsurile - mag. muzical
11.35 Cultură
12.45 Jurnalul animalelor
13.33 Jurnal France 3
14.00 Invitat la TV 5
14.30 Ciclul Moliere - Mizantropul - Teatrul Francez de Comedie
16.30 Outre - mers - mag.
17.00 Jurnal TV 5
17.15 Indieni și marea - doc.
18.00 Concurs tv - Școala familor
18.45 30 milioane de prieteni
19.15 Corespondențe
19.30 Jurnal
20.00 Mag. turistic - Carnetele unui rătăcitor
20.30 Jurnalul belgian
21.00 Știrile săptămânii
22.00 Timp prezent
23.00 Jurnal France 2
23.35 Atentatul - f. pol. Fr.-It.-Tunisia, rel.
1.00 Documentar
1.30 Jurnal Soir 3

Luni, 4 noiembrie 1996

TVR 1

7,00 Actualități * Vor '96
7,10 Divertisment muzical
7,40 Documentar CFI * Farmacologia
8,10 Andrea Celeste - ep. 70
9,00 Actualități * Vor '96
9,10 Santa Barbara - ep. 523
9,55 Divertisment muzical
10,25 Scarlet Pimpernel - f. SUA, 1982 cu: Jane Seymour, Anthony Andrews, regia: Clive Donner.

TVR 2

13,00 Actualități
13,10 Politică între ideal și real
13,35 Drumul spre Avonlea - ep. 53
14,25 Confluente
14,55 Perla neagră - f. s. ep. 63
15,40 Poveste din munți - d. a.
16,10 Alejandro - f. s. Venezuela, ep. 67
17,00 Măscuța de mințe - Emisiune de educație pentru tineret: * Radical ... din anii de liceu.

TVR INTERNATIONAL

21,30 Telegazeta
21,45 Electoral '96. Rezumat, concluzii, perspective.
22,30 Sub semnul Thaliei.
22,45 Seară de teatru: Avarul de Molière. 0,50 24 de ore
1,00 Închiderea programului

PRO TV

7,00 Ora 7, bună dimineața!
9,00 Tânăr și neliniștit - rel. ep. 141
9,45 Sport la minut - știri sportive
10,00 Paradise Beach - ep. 231
10,30 Lumea filmului - rel.
11,00 Film artistic: Attack! - US, 1956 - regia Robert Aldrich, cu: Jack Palance, Eddie Albert, Lee Marvin
12,55 Știrile Pro TV
13,00 Film serial: Povestea lui NED KELLY - SUA, 1970, regia: Tony Richardson, cu Mick Jagger, Diane Craig, Clarissa Kaye

La PRO TV va încerca să ne convingă de calitățile sale actoricești interpretând în acest film rolul celui mai faimos haiduc din îndepărtata Australie, pe nume Ned Kelly.
Închis timp de trei ani pentru furtul unor cai, Ned Kelly ia drumul haiduciei punând la cale o mare răfuială cu oamenii legii.
La PRO TV, o poveste captivantă a cărei acțiune se petrece pe tărâmurile fascinante ale Australiei supranumită „țara kangurilor”.
14,30 Film serial: News Radio - rel. ep. 7
15,00 Verdict crimă - ep. 1
16,00 Tânăr și neliniștit - ep. 142
16,45 Maria Jose (Mexic) - ep. 36

17,30 Film serial: Grace - ep. 9
18,00 Știrile Pro TV
18,05 Sport la minut - știri sportive
18,15 Divertis show - rel.
19,00 Cheers - ep. 139
19,30 Știrile Pro TV
20,00 Film artistic: Cantonierul - dramă, cu Julie Christie, Donald Sutherland, John Lynch, regia: Michael Whyte
Povestea a doi oameni care nu mai sperau în iubire și o trăiesc, în sfârșit, la maturitate. După ce moartea soțului, într-un atac cu motivație politică, o eliberează pe Helen Cutle de povara unei căsnicii lipsite de pasiune, ea și fiul său Jack, încă adolescent, se mută într-un oraș unde încearcă să găsească pacea, să picteze în liniște și să scape de violența metropolei. Se împrietenește cu Damien Sweeney, un tâmplar care a luptat în mișcarea de eliberare irlandeză, iar acesta îi spune că Jack este implicat într-o acțiune periculoasă, pusă la cale de elemente extremiste din Armata Republicană Irlandeză, IRA. Helen cunoaște un personaj straniu, Roger Hawthorne, un american rămas fără mână stângă în războiul din Coreea, care se adăpostește în gara orașului. Cei doi trăiesc împreună o frumoasă poveste de dragoste, tulburată însă de evenimente tragice.

21,50 Știrile Pro TV
22,00 Familia Bundy - ep. 29
22,30 MASH - ep. 192
23,00 Procesul etapei - emis. realizată de Ovidiu Ioanițoia (I)
0,00 Știrile Pro TV
0,05 Procesul etapei - emis. realizată de Ovidiu Ioanițoia (II)

RAIDUE

7,00 Euronews - jurnalul Europei
7,30 TGI - știri
7,45 Dimineața de vară
9,30 TG 1 - știri
10,50 Florile din Alpi - dramă Germania '56, cu I. Zeisberg, A. Rueprecht
12,35 În grabă - s.
13,30 Știri
13,35 Femeia în galben - s.
14,30 Telegazeta
14,55 Economia - informații
15,05 Bărbatul ce iubește pisica dansatoare - western SUA '73, cu Burt Reynolds, Sarah Miles
17,10 Provocarea verii
19,00 TG 1 - Știri
19,15 Caracatița - s.
21,00 Telegazeta
21,30 TG 1 - sport
21,45 O pură formalitate - dramă Italia/Franța '94, cu Gerard Depardieu, Roman Polanski, Sergio Rubini
23,40 TG 1 - Știri
23,45 Napoli înainte și după 1,25 Zodiac
2,00 Cu voce joasă
2,15 Studio unu - varietăți '66
4,05 Plecăm încet - varietăți
4,55 O seară, o carte
5,10 Îmi revin în minte amintirile
5,40 Fotbal

RAIDUE

7,45 Documentar
8,00 Câte istorii
10,25 Protestanții
10,55 Un străin la jurământ - western Italia '65, cu Mickey Hargitay, Barbara Frey, Steve Saint-Clair

12,30 Medicina 33
12,45 Știri
13,00 Faptele voastre - varietăți
14,00 Știri
14,40 Comisarul Kress - s.
15,45 Când iubești - s.
16,15 Santa Barbara - s.
17,00 TG 2 - știri
17,05 Varietăți
18,50 În călătorie
19,05 Sport
19,25 TG2 - Știri
19,35 Un caz pentru doi - s.
20,45 Varietăți pentru copii
21,30 Știri
21,50 Inspectorul Derrick - s.
23,00 Format
0,30 TG2 - știri
1,35 Criza - comedie Franța '92, cu Vincent Lindon, P. Timsit
3,10 O seară, o carte
3,50 Cursuri didactice

M6

7,00 M6 Express - informații
10,15 Bulevardul clipurilor
11,50 Wolff de la Criminalistică - s.
12,55 Nevastă-mea, vrăjitoarea - s.
13,25 Drumurile paradisului - s.
14,25 Film
15,50 Ingerii lui Charlie - s.
16,50 Bulevardul clipurilor
17,25 Hit Machine
18,00 Rintintin junior - s.
18,30 Top - modele la Paris - s.
19,00 V - s.
20,00 Nemuritorul - s.
21,00 O bonă infernală - s.
21,45 Brannigan - f.pol. Anglia, cu John Wayne
23,35 Capcana - f.SUA
1,20 Cultura publicitară
1,55 Jazz
2,55 Best of ...

BUDAPESTA 1

6,40 Viața satului
7,00 Magazin-matinal
10,00 La ora zece - magazin
10,10 Academia de sport - s. FR: Misterioasa Alice
10,35 La ora zece
12,00 Program Walt Disney - des. animate
13,00 Știri, meteo
13,05 Mag. economic
15,10 Emisiunea minorităților
16,00 Știri, meteo, prez. programului
16,10 Repetă - matematică
16,40 Pământul împrumutat
16,45 Matematica
17,00 Știri
17,05 Repetă - continuare
17,30 Anglia rurală - doc. Anglia

18,00 Em. pt. copii
18,30 Curaj civic - em. lui Bayer Ilona
19,00 Religie pentru copii
19,10 Pe urmele celor dispăruți
19,15 Afaceri - mag. economic
19,30 Totul sau nimic - conc. tv
20,00 Desene animate
20,15 Știri pentru automobilești
20,30 Știri, meteo
21,10 Evadare în timpul marii inundații - doc. Ungaria
21,45 Maddie și David - s. pol. SUA cu Bruce Willis, Cybill Shepherd
22,35 Panorama - magazin
23,00 Versuri
23,10 Cavalerul alb - s. Suedia
4/1, 0,10 Balet
0,55 Știri

BUDAPESTA 2

14,55 Prezentarea programului
15,00 Jurnal parlamentar
18,05 Cărași aeriene - s. tv. Vacanță cu probleme
19,00 Jurnale regionale
19,15 TH - magazin de știință
19,45 Telesport
20,00 Sport
22,00 Știri
22,10 Poliția informează
22,15 Telenoroc
22,45 Muza - jurnal cultural
23,00 Obiectiv - știri, reportaje
23,40 Forțe de ordine imperiale - doc.

PRO 7

6,05 SAM - rel.
6,05 Taff - magazinul zilei, rel.
6,50 Micuța noastră fermă - s.

rel.
7,45 Desene animate
9,30 Mork din Ork - s. am. 1978
10,05 Roseanne - Special - s. am. rel.
10,35 Mireasa în negru - f. pol. SUA 1990 cu Susan Lucci
12,25 Ingerii lui Charlie - s. am.: Inger pe patine cu roți
13,30 Matlock - s. pol. am.
14,30 SAM - magazinul zilei
15,00 Arabela Kiesbauer talk-show: Nimeni nu vrea să se căsătorească cu mine
16,05 Micuța noastră fermă - s. am.
17,05 Desene animate
18,25 Simpsonii - s. de. anim. am.

19,00 Super-mămicile - s. am.
19,30 O familie simpatică - s. am.
20,00 Taff - magazin
20,30 Știri
21,00 Moarte în Paradis - f. pol. Germ. 1996
23,00 Focus TV
0,00 Arabela Night - talkshow: Fortată să se prostitueze
1,35 Babylon 5 - s. am. - rel.

R L RNL

6,30 Știri
6,35 Bogați și frumoși - s. am.
7,05 Paradise Beach - s. am.
7,35 Vremuri bune, vremuri rele - s. germ.
8,00 Sapte fix - mag. matinal
8,35 Între noi - s. germ.
9,05 Springfield story - s. am.
10,05 Clanul din California - s. am.
11,00 Bogați și frumoși - s. am.
11,30 Fete de aur - s. am.
12,00 Concursuri tv
13,00 Magazin amiezii
13,30 Uite, cine ciocănește - s. am.
14,00 Rockford - s. am.
15,00 Bärbel Schäfer talkshow
16,00 Ilona Christen talkshow - Cei ce spun întotdeauna, nu
17,00 Hans Meiser talkshow - Cea mai bună prietenă
18,00 Concurs tv.
18,30 Între noi - s. germ.
19,00 Magazin regional
19,30 Excluziv - mag. vedetelor
19,45 Știri
20,10 Exploziv magazin
20,40 Vremuri bune, vremuri rele - s. germ.
21,15 Colombo - Crimă planificată - f. pol. SUA 1991
23,05 Extra magazin
0,00 Magazin cultural
0,30 Exclusiv - mag. cinematografic: „Curtea cu jurați”
1,00 RTL Night Lines
1,30 Cheers - s. am.

RTL 2

7,10 Desene animate
10,45 Bufetul lui Boogie - s. am. rel.
11,05 Zămbiți, vă rog!
12,00 Water Rats - Poliția portuară - s. Australia
12,45 Desene animate
17,10 Flipper - s. am.
17,35 Talkshow pentru adolescenți
18,00 21, Jump Street - s. am. 1987
19,00 Beverly Hills 90210 - s. am.
20,00 Misterioasa natură - doc. Anglia
20,30 Zămbiți, vă rog!
21,15 Păsările - f. gr. SUA, 1963; regia Alfred Hitchcock, cu Rod Taylor
23,35 Ucigașul de femei - thriller SUA, 1989 cu Kevin Bacon, Tess Harper
1,35 Jocul lui Shanon - s. SUA 1991
2,25 Știri
2,45 Păsările - f. rel.

SAT 1

6,30 Magazin matinal
10,00 Străzile din San Francisco - s. am.
11,00 Fără cuvinte - conc. tv.
11,30 Poker - conc. tv.
12,00 Johannes Kerner talkshow: Alții mă întrețin
13,00 Vera talkshow: Îmi cumpăr o femeie
14,00 Remington Steele - s. am.
15,00 Cagney și Lacey - s. pol. am.
16,00 Star Trek - Deep Space Nine - s. SF am.

17,00 Jake și Mc Cabe - s. pol. SUA: Iubitul meu tată
18,00 Toți împotriva tuturor - conc. tv
18,30 Emisiuni regionale
19,00 Totul sau nimic - conc. tv.
19,30 Știri, sport
20,00 Roata norocului - conc. tv.
21,00 Hallo, nene doctor! - s. Germ.: Superputerea
22,00 Te rog, răspunde!
23,00 Dosarele 96/44 - reportaje
0,00 Noutăți și întâmplări
0,50 Canal 4 - tema: Constituția Europei după Maastricht
1,20 Star Trek - rel.

VOX VOX

7,25 Reclame
7,55 Vremuri bune, vremuri rele - s. rel.
8,30 Inger pe pământ - s. rel.
9,30 Reclame
10,00 Vegas - s. rel.
11,00 Surorile - s. am. rel.
12,00 Colt, pentru orice caz - s. am. rel.
13,00 Trioul cu patru pumni - s. am. rel.
14,00 Surorile - s. am.
15,00 Vremuri bune, vremuri rele - s. germ.
16,00 Inger pe pământ - s. am.
17,00 Vegas - s. pol. SUA.
18,00 Colt pentru orice caz - s. av. SUA
19,00 Știri
19,15 Cazarile lui Harry Fox - s. pol. SUA
20,15 Trioul cu patru pumni - s. pol. SUA
21,15 Nu-mi pot amuți inima - dramă SUA, 1988 cu Chery Ladd, Ted Levine
23,10 Space 2063 - s. SF SUA.
0,05 Spiegel TV - mag.
1,10 Multimedia magazin
1,45 Tombstone - f. w. SUA, 1993 cu Kent Russell, Val Kilmer

EUROSPORT

9,30 Biathlon - retrospectiv. sezon '96
10,30 Judo - CE pe echipe - St. Petersburg
12,00 Moto - sport magazin
13,00 Fotbal - Cupa Cupelor, turul 2
15,00 Aventură - Rafting în Borneo
16,00 Maratonul New-York-ului - ed. 27
18,00 Darts - Maastricht (Belgia)
19,00 Box: Ali - Chivalo (1972)
20,00 Go-carting - Paris, Place Concorde
21,00 Speedworld mag.
22,00 Tenis - turneu ATP Paris
23,00 All Sports - cel mai puternic bărbat
0,00 Eurogol magazin
1,00 Schi - sărituri trambulină
2,00 Schi nordic

DSF

7,15 Fotbal
9,15 Reclame
9,30 Superfan - conc. tv.
10,15 Fotbal liga 1 și 2
11,15 Fotbal talkshow
12,15 Fotbal Bundesliga B
13,15 Baschet NBA
14,15 Superfan - Fotbal show
15,00 Baschet Germania - Portugalia (juniori)

16,00 Magazin handicapati
16,30 Sport star
17,15 Tenis - turneu WTA, Chicago, finala
18,00 Fotbal Bundesliga 1 și 2
19,00 Superfan - conc. tv.
19,45 Știri
19,50 Fotbal liga 2: partida săptămânii: Unterhaching Wolfsburg
22,15 Offensiv - interviu
23,15 Sport Report - știri
23,30 Fotbal international
0,15 American Football NFL
1,15 Magazin handicapati

KABEL 1

8,00 Hey Dad! - s. am. rel.
8,30 Die Hugo show
9,05 Bim, Bam, Bino - Desene animate
12,10 Îndrăgostit de o vrăjitoare - s. distr. am.
12,40 Hey, Dad - s. am.
13,10 Câinele din Blackwood Castle - f. pol. Germ. 1967
14,40 F.B.I - s. am.
15,30 Hawaii 5-0 - s. pol. am.
16,20 Gun-smoke - s. w. am.
17,05 Bonanza - s. w. am.
18,00 Chips - s. av. SUA
18,55 Die Hugo show
19,30 Îndrăgostiți de o vrăjitoare - s.
19,55 O cușcă plină cu eroi - s. distr. SUA
20,25 M.A.S.H. - s. distr. am.
21,00 Hunter - s. pol. SUA
21,55 Profesioniștii - s. pol. Anglia 1978
23,00 T.J. Hooker - s. pol. am.
0,00 Legea străzii - s. av. am. cu Carl Weathers

UNI & TOONS

7,00 - 23,00 Desene animate
23,00 Memphis - f. SUA, 1992 cu Cybil Shepherd
1,00 A cui viață e oricum? - f. 1981 cu Richard Dreifuss
3,00 Parola este: Curaj - f. 1963 cu Dirk Bogarde
5,00 Memphis - f. rel.

TV 8

7,05 Luminile Parisului
7,30 Mag. matinal
9,05 Jurnal canadian
9,35 Jocul vieții
10,20 Întâlniri francofone cu Edgar P. Jacobs
11,15 7 zile în Africa
11,35 Din săptămână în săptămână - reportaje
12,00 Timp prezent
13,33 Jurnal France 3
14,00 Reluări: Luminile Parisului
14,30 Divertisment
16,15 Video clipuri
16,30 Concursuri tv.
17,00 Jurnal TV 5
17,15 Culinare
17,30 Bibi și prietenii
18,00 Concurs tv
18,30 Studio Gabriel
19,00 Concurs tv
19,30 Jurnal
20,00 Luminile Parisului
20,30 Jurnal elvețian
21,00 Thalassa - magazin
22,00 Miza, Punctul - mag.
23,00 Jurnal France 2
23,30 Concurs tv.
1,00 Muzică - festival Ontario
1,30 Jurnal Soir 3

ȘCOALA DE ȘOFERI „CUSTOM”
NU PIERDE șansa de a avea permis de conducere cat. B până la CRĂCIUNI!
Inscrie-te pentru seria noiembrie!
„CUSTOM” Școală de șoferi
Vă oferă o reducere de 50.000 lei cu ocazia Sărbătorilor de iarnă pentru toți cei care se înscriu până la data de 14 noiembrie 1996.
Sună acum la 252409 sau 223543
Adresa: str. Bolintineanu nr. 13
orar: de LUNI până VINERI
între orele 10,00 și 18,00
(2200830)

Marti, 5 noiembrie 1996

TVR 1

7,00 Telematinal
8,30 La prima ora
9,20 Santa Barbara - rel. ep. 524
10,05 Curs de lb. franceza/engleza
11,05 Bătălia pentru Alger - f. Italia-Algeria, 1965, regia Gillo Pontecorvo
13,10 Muzica pentru toti. Un artist: Vinicu Moroianu
14,00 Actualitati
14,10 TV Iasi
15,05 TV Cluj-Napoca
16,00 Actualitati
16,10 Fii tu insuti!
16,45 Convictiuni
17,35 Cazuri si necazuri in dragoste. Tema: Dragoste si... „Timpuri Noi”
18,30 Grendizer - d. a. Japonia
19,00 Medicina pentru toti
19,30 Tarzan - ep. 42
19,55 Urgente in agricultura
20,00 Actualitati. Meteo, Telesport
20,45 Publicitate
22,45 Reflector. Pe langa lege si... dincolo de omenie!
22,50 Fascinatia - f. SUA 1945, cu Ingrid Bergman, Gregory Peck, regia Alfred Hitchcock
23,15 Videodiscoteca '96
23,30 Actualitati
23,50 Opoarte electorale americane - Transmisiune directa Washington - Bucuresti
6,50 Inchiderea programului

TVR 2

7,00 La prima ora
8,30 TV Cluj-Napoca
9,20 Ora de muzica
10,15 Magazin-satelit. Model '96: Coasta de Azur - rampa a viitoarelor manechine. Partea I
11,30 Desene animate
12,00 Teatru liric - rel. Bal la „Don Giovanni”
13,20 Muzica Country
13,55 Serialul seriabilelor
14,40 Poveste din munti - d. a. Japonia
15,10 Curs de lb. franceza/engleza
16,10 Alejandra - s. Venezuela, ep. 68
17,00: 23 de milioane - I
17,40 Andrea Celeste - ep. 78
18,30: 23 de milioane - II - Bani straini pentru tranzitia autohtona
20,00 Cu cartile pe fata - Noutati editoriale
21,00 TV Mesager
21,30 Casa cu povesti
21,35 Transfocator: Spitale care... imbolnavesc
22,05 Credo: Smerenia
23,15 Prima polca - f. art. Germania, 1995, premiera pe tara
1,00 Inchiderea programului

TVR INTERNATIONAL

24,30 Telegazeta - Revista presei
22,00 Punctul pe „I”
22,15 Discover Romania
22,20 Autograf pentru prezent: interviu cu acad. Stefan Milcu
23,20 Acesti copii minunati si instrumentele lor fermecate - II
23,45 Debut: Maitec - „Celalalt Phoenix”
24,00 Ferestre spre Romania. Testamentul unui martir - Constantin Brancoveanu
0,20 Poezia cantului cu soprana Irina Sandulescu-Balan
0,50: 24 ore
1,00 Inchiderea programului

PRO TV

7,00 Ora 7, buna dimineata!
9,00 Tanar si nelinistit - rel. ep. 142
9,45 Sport la minut - stiri sportive
10,00 Paradise Beach - rel. ep. 232
10,30 Trenul - f. art. SUA, 1965, cu Burt Lancaster, Paul Scofield, Janne Moreau. Regia John Frankenheimer
Actiunea se petrece in 1944, dupa Marea Debarcare din Normandia a aliatilor, cand mai multi capi ai armatei germane incearca sa stranga averi

din teritoriile pe care inca le au sub control. Rezistenta Franceza incearca prin toate mijloacele sa opreasca un tren incarcat cu opere de arta, pe care nazistii vor sa le ducă in Germania.
12,55 Stiri Pro TV
13,00 Fotbal DN: National - U. Cluj, transmisiune in direct (I)
13,50 Sport la minut - stiri sportive
14,00 Fotbal DN: National - U. Cluj, transmisiune in direct (II)
15,00 Verdict crimă - ep. 2
16,00 Tanar si nelinistit - ep. 143
16,45 Maria José - film serial Mexic, ep. 37
17,30 Grace - ep. 10
18,00 Stiri Pro TV
18,05 Sport la minut - stiri sportive
18,15 Ce s-a mai intamplat in campanie
19,00 Cheers - ep. 140
19,30 Stiri Pro TV
20,00 Chicago Hope - f. s. SUA 1995, cu Adam Arkin, Christine Lahti, Hector Elizondo, Roxanne Hart, ep. 1
21,00 Secrete de familie - ep. 22
21,55 Stiri Pro TV
22,05 Familia Bundy - ep. 30
22,30 MASH - ep. 193
23,00 Desceapta-te, romane! - realiz. Mihai Tatulici
0,00 Stiri Pro TV
0,20 Sport la minut - stiri sportive
0,40 Chicago Hope - rel. ep. 1
1,30 Secrete de familie - rel. ep. 22
2,20 Stiri Pro TV
2,40 Trenul - f. rel.
5,00 Fotbal DN: National - U. Cluj, rel.

RAIUN

7,00 Euronews - jurnalul Europei
7,30 TG 1 - stiri
9,30 TG 1 - stiri
11,05 Omul in cer - comed. Anglia, 1957 cu Jack Hawkins, Elizabeth Sellars, Walter Fitzgerald
12,35 In garda - s.
13,30 TG 1 - stiri
13,35 Femeia in galben - s.
14,30 Telegazeta
14,55 Emisiune economica
15,05 Flirt - comedie Italia 1983, cu Monica Vitti, Jean-Luc Bideau
16,50 Provocarea verii
19,00 TG 1 - stiri
19,15 Caracatita - s.
21,00 Telegazeta
21,45 Fara inima - ultima parte
23,25 TG 1 - stiri
0,00 Sanremo Blues - '96
1,00 TG 1 - stiri
1,25 Zodiac
1,30 Emisiune culturala
2,00 Cu voce joasa
2,15 Studio unu - varietati '66
4,05 Mergem incet
5,00 Imi revin amintirile
5,10 Fotbal

RAIDUE

7,40 Documentar
8,00 Cate istorii! - doc.
10,55 Seicul rosu - f. av. SUA 1961, cu Channing Pollock, Luciana Gilli, Ettore Manni
12,30 Medicina 33
12,45 TG 2 - stiri
13,00 Faptele voastre - varietati
14,00 TG 2 - stiri
14,40 Comisarul Kress - s.
15,45 Cand iubesti - s.
16,15 Santa Barbara - s.
17,05 Varietati
18,50 In calatorie
19,05 Sport
19,35 Un caz pentru doi - s.
19,45 Un caz pentru doi - s.
20,45 Go Cart - varietati pentru copii
21,30 TG 2 - stiri
21,50 Armă mortală - f. pol. SUA 1987, cu Mel Gibson, Danny Glover, Gary Bussey
23,45 Format
0,45 TG 2 - stiri
1,15 Cinema
1,45 Intinericul si noaptea
2,40 Soko 5113 - echipa speciala - s.

3,30 Muzica
3,50 Cursuri didactice

M6

8,00 M6 Express
10,05 Bulevardul clipurilor
11,50 Wolff de la criminalistica - s.
12,55 Nevasta-mea, vrajitoarea - s.
13,25 Drumurile paradisiului - s.
14,20 - Film
15,50 Ingerii lui Charlie - s.
16,45 Bulevardul clipurilor
17,30 Hit Machine
18,00 Rintintin junior - s.
18,30 Top - modele la Paris - s.
19,00 V - s. SF am.
20,00 Nemuritorul - s.
21,00 O bonă infernală - s.
21,45 Sliders - s.
23,35 Film
1,30 Zona interzisă - rel.
3,10 Cultura publicitară
3,40 Clipuri franțuzești

BUDAPESTA 1

6,40 Viata satului
7,00 Magazin matinal
10,00 Ora zece - magazin
10,10 Academia de sport - s. Fr.: Iubire ascunsă
10,35 Ora zece - magazin
11,50 Stiri, Meteo
12,10 Clinica veterinara - s. tv. Germania-Cehia 13/6: Tragedia
13,00 Stiri
13,05 Magazin economic
13,25 Reclame
15,30 Imaturii - s. Ungaria, rel.
16,00 Stiri
16,10 Repeta - istorie
17,15 Secretele nisipului - s. Brazilia 180/1
18,00 Emis. pentru copii
18,15 Afaceri - inform. ec.
18,30 Desene animate
18,55 Cronică catolică
19,15 Afaceri - informatii ec.
19,30 Total sau nimic - conc. tv
20,00 Desene animate
20,15 Auto - stiri
20,30 Telegazeta. Sport
21,20 Vanatorii de zestre - s. Anglia 6/1
22,15 Conferinta de presa - Horn Gyula prim-ministru
23,00 Studio '96 - mag. cultural
23,50 Barlogul lupului - f. Peru-Sp. 1988
1,50 Stiri

BUDAPESTA 2

9,25 Prezentarea programului
9,30 Jurnal parlamentar
17,30 Magazinul pescarilor
17,40 Mag. silvic. si vanatorilor
18,05 Trei doctori - s. tv. Germania 25/15
19,00 Jurnale regionale
19,15 Magazine regionale
20,05 Magnum - s. pol. SUA: A cui fata?
21,00 Muza - stiri electorale
21,10: 1956, dupa 40 de ani - doc.
22,00 Stiri
22,15 Marti 21 - emis. lui Just Laszlo
22,45 Sport
23,00 Obiectiv - stiri, rep.
23,35 Revista presei
23,40 Vraja sportului

PRO 7

6,00 SAM - mag. inform., rel.
6,20 Taff - rel.
6,45 Micuta noastra ferma - s. am.
7,30 Desene animate
9,25 Mork din Ork - s.
10,00 Super-mamicile - s. distr. rel.
10,25 Proiectul X - f. SF SUA - rel.
12,30 Ingerii lui Charlie - s. am.
13,30 Matlock - s. pol. am.
14,30 SAM - magazinul amiezii
15,00 Arabella Kiesbauer - show: Imi urasc parinti
16,05 Micuta noastra ferma - s. am.
17,05 Desene animate
18,30 Simpsonii - s. distr. am.
19,00 Super-mamicile - s. distr. SUA, 1983: Vine copilul
19,30 O familie simpatica - s.

am.
20,00 Taff - magazin
20,30 Stiri
21,00 Emergency Room - s. am. 1994
22,00 Renegade - s. act. SUA 1996, cu Lorenzo Lamas
23,00 Reporterii - magazin
0,05 Asfalt stralucitor - thriller SUA 1987, cu Christopher Reeve
2,05 N. Y. P. D. Blue - s. rel.

RTL

6,30 Stiri
6,35 Bogati si frumoși - s. rel.
7,05 Paradise Beach - s. pol. SUA
7,35 Vremuri bune, vremuri rele - s. rel.
8,00 Magazin matinal
8,35 Intre noi - s. germ. rel.
9,05 Springfield story - s. am.
10,05 Clanul din California - s. am.
11,00 Bogati si frumoși - s. am.
11,30 Fete de aur - s. am.
12,00 Pretul de fierbinte - conc. tv
12,30 Duelul familiilor - conc. tv
13,00 Magazinul amiezii
13,30 Uite, cine ciocănește! - s. am.
14,00 Rockford - s. pol. SUA
15,00 Bärbel Schäfer - talkshow
16,00 Ilona Christen talkshow: Nu esti normal
17,00 Hans Meiser talkshow
18,00 Riscă - conc. tv.
18,30 Intre noi - s. germ.
19,00 Magazin regional
19,30 Star Magazin
19,45 Stiri
20,10 Exploziv - magazin
20,40 Vremuri bune, vremuri rele - s. germ.
21,15 Dubla interventie - s. pol. Germ.: Executia
22,15 Balko - s. pol. German: Casatorie insangerata
23,15 Quincy - s. pol. SUA: Lume fara cuvinte
0,15 Miami Vice - s. pol. am.: Dragoste la prima vedere
1,00 RTL Night Line
1,30 Cheers - s. am.

RTL 2

7,00 Desene animate
10,35 Flipper - s.
11,00 Zambiti, va rog!
11,40 Beverly Hills 90210 - s. am. rel.
12,55 Desene animate
17,10 Flipper - s. am.
17,35 Talkshow-ul adolescentilor
18,05: 21, Jump Street - f. am.
19,00 Beverly Hills 90210 - s. am.
20,00 Misterioasa natura - doc. Australia
20,30 Zambiti, va rog!
21,14 Afaceri cu moartea - thriller SUA 1996 cu Brian Krause
23,20 Reportaj exclusiv - O noua inima pentru Manfred
0,00 Ultimul rege din Borneo - f. av. SUA 1988, cu Nick Nolte, James Fox
2,15 Stiri
2,29 Afaceri cu moartea - f. rel.

SAT SAT 1

6,30 Magazin matinal
10,00 Strazile din San Francisco - s. pol. SUA, 1972
11,00 Ai cuvinte? - conc. tv
11,30 Poker - conc. tv
12,00 Johannes Kerner - talkshow: M-a parasit cand eram insarcinata
13,00 Vera - talkshow: Biserica! Multumesc, nu
14,00 Remington Steele - s. pol. am.
15,00 Cagney si Lacey - s. pol. SUA
16,00 Star Trek - Statia orbitala 9 - S.F. am.: Joc sport
17,00 Jake si Mc Cabe - s. pol. SUA, 1940: Fiu pierdut
18,00 Toți contra tuturor - conc. tv
18,30 Emisiuni regionale
19,00 Totul sau nimic - conc. tv
19,30 Stiri, Sport, Meteo
20,00 Roata norocului - gala
22,00 Doctorul de la munte - s. Germania
23,00 Picket Fences - s. pol. SUA, 1994, 39/1
0,00 Harald Schmidt show
1,00 SUA alege - alegeri prezidențiale - direct

1,30 Strazile din San Francisco - rel.
2,25 SUA alege - direct

VOX VOX

7,55 Vremuri bune, vremuri rele - s. germ.
8,30 Inger pe pamant - s. am. rel.
9,30 Reclame
10,00 Vegas - s. am. rel.
11,00 Surorile - s. am.
12,00 Colt pentru orice caz - s. am. rel.
13,00 Trioul - s. rel.
14,00 Surorile - s. am.: Soareci si femei
15,00 Vremuri bune, vremuri rele - s. germ.
16,00 Inger pe pamant - s. am.: Suntem toti copiii lui Dumnezeu
17,00 Vegas - s. pol. am.: Trioul mortii
18,00 Colt pentru orice caz - s. pol.
19,00 Stiri
19,15 Cazurile lui Harry Fox - s. pol. SUA: Pe viata si pe moarte
20,15 Trioul cu patru pumni - s. av. SUA: Manuscrisul disparut
21,15 Pacate uitate - dramă SUA 1996 cu William Devane, John Shea
23,10 S. Zett - Magazin Tv
23,50 Neue Zürcher Zeitung - mag.
0,35 Magazin erotic
0,55 Stiri noptii
1,10 Punct de ruptura - reportaje

EUROSPORT

9,30 Fotbal: Franța - Turcia (amical, Paris)
11,00 Speedworld - motosport magazin
13,00 Fotbal - Eurogol magazin
14,00 Box: Ali - Chuvalo (1972) sau tenis de masa, fem. Hong Kong
15,00 Triathlon - CM in Sidney
16,00 Special UNESCO Fotbal Selectionata Platini Selectionata Pele
18,00 Motosport magazin
19,30 Acrobatie acriana
20,00 Tenis - portret Stefan Edberg
21,00 Jubileu UNESCO - Tenis
22,00 Box: Darren Corbett - Ray. Kane (Belfast)
0,00 Fotbal - Legendele CM
1,00 Bile - Lyons

DSF

7,30 World Sport
8,30 Magazin handicapati
9,00 Clasicii sportului
9,15 Reclame
9,30 Fotbal show
10,15 Fotbal Bundesliga B, rel.
11,15 Offensiv - interviuri
12,30 Fotbal international
13,15 American Fotbal NFL
14,15 Fotbal show - Superfan
15,00 Fotbal Bundesliga B: Unterhaching - Wolfsburg
16,00 Sportstar
16,45 Fotbal international
17,30 Offensiv magazin
18,30 Hochei - Liga Europei: Berlin Capitals - Manchester
21,15 Motovision - auto-magazin

22,15 Offensiv! Streit
23,15 Sport Report - stiri
23,30 Baschet NBA - magazin
0,30 Hochei pe gheata - Liga Europei: SC Bern - Kölner EC
1,00 Wrestling

KABEL 1

9,15 Bin Bam Bino - d. a.
12,20 Indragostit de o vrajitoare - s. distr. am.
12,50 Hay, Dad! - s. am.
13,20 Aeroplane 2 - comed. SUA, 1982, rel.
14,45 F. B. I. - s. act. SUA
15,35 Hawaii 5-0 - s. act. SUA
16,25 Gunsmoke - s. w. am.: Un om in plus
17,15 Bonanza - s. w. am.
18,05 Chips - s. act. SUA
18,55 Die Hugo show
19,30 Indragostit de o vrajitoare - s.
19,55 O cuca plina cu eroi - s.
20,25 M. A. S. H. - s. am.
21,00 Prima Doamna in clarobscur - comed. SUA, 1992, cu Diane Keaton, Ed. Harris
22,45 Kung Fu - s. act. SUA, 1994: Ziua lunga
23,35 Raven - intoarcerea Dragonilor negri - s. act. SUA, 1992
0,30 Hunter - s. pol. SUA

TVN & TOONS

7,00-23,00 Desene animate
23,00 Masca lui Dimitrios - f. 1944 cu Sydney Greenstreet
1,00 Trei straini - f. 1946 S. Greenstreet
2,45 Conspiratorii - f. 1944 cu S. Greenstreet
4,35 Victime - f. 1945 cu John Wayne

TV 8

7,05 Luminile Parisului
7,30 Magazin matinal
9,05 Jurnal canadian
9,30 Cultura
10,50 Zonă francofonă
11,20 AIDS - magazin
11,35 Thalassa - rel.
12,30 Miza. Punctul - rel.
13,33 Jurnal France 3
14,00 Luminile Parisului
14,30 Concurs tv.
16,00 Francofolies - Festivalul Ontario
16,30 Concurs tv: Piramida
17,00 Jurnal TV 5
17,15 Gastronomic
17,30 Bibi si prietenii
18,00 Concurs muzical - Fa Si La - a canta
18,30 Studio Gabriel
19,00 Intrebări pentru un campion
19,30 Jurnal TV5
20,00 Luminile Parisului
20,30 Jurnal elvetian
21,00 Corespondent special
22,30 Modă magazin
23,05 Jurnal France 2
23,35 Cultura
0,40 Viva - mag. social elvetian
1,30 Jurnal Soir 3

CASINO
DESIRÉE
COMPLEXUL ORIZONT ARAD
Tel. 259772
Zilnic între orele 18-05
Accesul este gratuit, iar prezentarea la intrare a acestui talon vă face posesorul unui jeton de 5000 lei.
Atenție, puteți folosi un singur talon într-o zi!
CAMPANIE PROMOTIONALĂ până la 15 decembrie 1996
(2200838)

Miercuri, 6 noiembrie 1996

TVR TVR 1

7,00 TVM * Telematinal
8,30 La prima oră
9,20 Santa Barbara - s. rel. ep. 525
10,05 Videolexicon
11,05 Videocasetă muzicală
11,20 Andrea Celeste - ep. 71, rel.
12,10 Desene animate - Întoarcerea lui Maidanlian
12,40 Reflector - r.
13,10 Muzica pentru toți. Integrația capodoperelor
14,00 Actualități
14,10 TVR Iași
15,05 TVR Cluj-Napoca
16,00 Actualități
16,10 Magazin sportiv
17,00 Revista sântătorilor și pesearilor
17,20 Ecclesiast '96
18,05 Telediscul muzicii populare
18,30 Grendizer d.a.
19,00 Sensul schimbării
19,30 California visează - ep. 1
20,00 Actualități - Buletin meteo - Telesport
20,45 Publicitate
20,50 Ochiul care nu se vede... - ep. 3
21,50 Noi frontiere. Ceasul biologic - emis. de știință
22,30 Totul despre muzică - emis.-conc.
23,00 Actualități
23,20 Confluente
23,50 Frumoasa și bestia f. SUA 1989, ep. 20
0,35 Întâlnirea de la miezul nopții
1,30 Închiderea programului

TVR TVR 2

7,00 La prima oră
8,30 TVR Timișoara
9,20 Ora de muzică
10,05 Calcidoscop-Satelit - Model '96: Coasta de Azur - rampă a viitoarelor manechine - II
11,30 Desene animate
12,00 Telectinemateca (R) Fascinație - SUA
13,55 Smochinul - f.s. - ultimul episod
14,40 Muzica e viața mea!
15,10 De lingua latina
15,40 Desene animate - Poveste din munți
16,10 Alejandra - f. s. ep. 69
17,00 Natura 2000 - emis. de educație ecologică
17,40 Andrea Celeste - ep. 79
18,30 Emisiune în limba maghiară
20,00 PRO MEMORIA
20,30 Formă și culoare. Galerile și expozițiile lunii septembrie
21,00 TVM - Mesager
21,30 Casașu cu povești
21,35 Orizonturi culturale
22,05 Santa Barbara - ep. 527
22,50 Un secol de cinema - Marilyn - ultimul interviu
23,30 Jazz fah - concert Anca Parghel
24,00 Regina albă din Camerun - documentar
0,45 Închiderea programului

TVR INTERNATIONAL

21,30 Telegurnal. Revista presei
22,00 Punctul pe „I”
22,15 Discover Romania
22,20 Fotograme animate: Bob Călinescu
22,40 Creare humanum est! - magazin de creativitate românească
22,55 Stop-cadru
23,00 Un secol de cinema: Imposibila iubire - f.1983, cu Șerban Ionescu, Tora Vasilescu, Irina Petrescu, regia C. Vaeni - p. I
0,10 Tezaur folcloric
0,50 24 de ore
1,00 Închiderea programului

PRO TV

7,00 Ora 7, bună dimineața!
9,00 Tănăr și neliniștit - s. rel. ep. 143
9,45 Sport la minut - știri sportive
10,00 Paradise Beach - s. rel. ep. 233
10,30 M.A.S.H. - s. rel. ep. 193

11,00 Winchester '73 - dramă, 1950, cu James Stewart, Dan Duryea, Charles Drake, Tony Curtis, regia: Anthony Mann
Un western de cea mai bună calitate, cu un uriaș succes la public în anii '50. Este povestea bărbatului integru și puternic, pornit în căutarea unui pistolar primejdios, mereu neobosit pe urmele sale, cu o încăpățănare devenită obsesivă pentru dușman. El îl găsește după o serie întreagă de întâmplări ce par tot atâtea obstacole de netrecut. Memorabila confruntare finală, duelul, are loc printre dealurile aride și stâncoase ale Vestului sălbatic, iar „Binele” triumfă. Filmul a contribuit enorm la renașterea popularității western-ului în anii '50.
12,55 Știrile PRO TV
13,00 Fotbal DN: Steaua - Craiova. Transmisie în direct (I)
13,50 Sport la minut - știri sportive
14,00 Fotbal DN: Steaua - Craiova. Transmisie în direct (II)
15,00 Verdict crimă - s. am. ep. 3
16,00 Tănăr și neliniștit - ep. 144
16,45 Maria Jose - s. ep. 38
17,30 GRACE - US, 1993 - s. ep. 11
18,00 Știrile PRO TV
18,05 Sport la minut - știri sportive
18,15 Ce s-a mai întâmplat în campanie
19,00 Cheers - s. ep. 141
19,30 Știrile Pro TV
20,00 Sânge otrăvit (II) - f. artis. Cu: Kelly McGillis, Harry Hamlin, Keith Carradine, regia: Jeff Bleckner
21,50 Știrile ProTV
22,00 Familia Bundy - s. ep. 31
22,30 M.A.S.H. - s. ep. 194
23,00 Lege și ordine - s. ep. 48
0,00 Știrile ProTV
0,20 Sport la minut - știri sportive
0,40 Sânge otrăvit (II) - rel.
2,10 Știrile PRO TV - rel.
2,30 Winchester '73 - rel.
4,10 Fotbal DN: Steaua-Craiova - rel.
6,10 Familia Bundy - rel. ep. 31
6,35 Paradise Beach - f.s. rel. ep. 233

MC

8,00 M6 Express (mag.)
10,05 Comerț TV
10,15 Bulevardul clipurilor - emisiune muzicală
10,50 Wolf de la Criminalistică - s.
12,55 Nevastă-mea, vrăjitoarea - s.
13,25 Drumurile paradisului - s.
14,15 Desene animate
17,15 Hit Machine - rel.
18,30 Top-modele la Paris - s.
19,00 V - s. sf. am.
20,00 Nemuritorul - s.
21,00 O bonă infernală - s.
21,35 Magazin ecologic
21,45 Film
23,30 Film
1,05 Sexy Zap - mag.
1,40 Clipuri pop-rock
3,40 Noutăți fierbinți
4,00 E=M6
4,30 Turbo

BUDAPESTA 1

6,40 Viața satului
7,00 Magazin matinal
10,10 La ora 10 - magazin
10,10 Academia de sport - s. Franța: Cal troian
10,35 Ora 10 - magazin
11,50 Știri
12,15 Acapulco Heat - f. act. SUA-FR, rel. 21/5: Exemplar uman perfect
13,00 Știri
13,05 Magazin economic
15,10 Emisiune în lb. slovacă
15,35 Ecranul nostru - em. în lb. română
16,00 Știri, meteo
16,10 Repetă: fizică
17,25 Secretele nisipului - s. Brazilia 180/2
18,00 Emisiune pentru copii
18,30 Maraton Aron - doc.
18,55 Ajutor de urgență
19,05 Televideo '96
19,15 Afaceri - informații economice
19,30 Cum este aceasta? - conc. lui V. Tamas
20,00 Desene animate
20,30 Știri
21,25 Cine, ce știe? - a 3-a semifinală
0,10 Ministrul ce plânge - f. Suedia
1,50 Știri

BUDAPESTA 2

15,35 Prezentarea programului
15,50 Select. din em. stud. de peste hotare
16,20 Alpi- Dunăre - Adriatica - magazin
16,50 Selecțiuni din arhiva TV - Bela al III-lea - teatru tv
18,25 Rin Tin Tin - s. am.: Oraș mortal
19,00 Jurnale regionale
19,15 Alo
20,00 Desene animate
20,25 Eu o aranj pe mama - f. Italia, 1992
22,00 Știri
22,15 Mediamix
22,45 Muza - jurnal cultural
23,00 Obiectiv - știri
23,40 Arta plastică
0,10 Muzică clasică

RAIDUE

8,00 Câte istorii!
10,55 Domnișoarele de la 004 - comedie Italia '54, cu Antonella Lualdi, Franca Valeri, Giovanna Ralli
12,30 Medicina, 33
12,45 TG 2 - știri
13,00 Faptele voastre - varietăți
14,00 TG 2 - știri
14,40 Comisarul Kress - s.
15,45 Când se iubește - s.
16,15 Santa Barbara - s.

PRO 7

6,05 Sam - rel.
6,30 Taff - magazin, rel.
6,55 Micuța noastră fermă - s. am. rel.
7,40 Desene animate
9,05 Sub un acoperiș - s. am. rel.
9,30 Mork din Ork - s. am. rel.

10,05 Super mămicile - s. am. rel.
10,30 Moarte în Paradis - f. pol. Germania 1996, rel.
12,25 Îngerii lui Charlie - s. am.
13,35 Matlock - s. pol. am.
14,30 Magazin amiezii
15,00 Arabella Kiesbauer talk-show: Așa îți găsești marea iubire
16,00 Micuța noastră fermă - s. am.: Cel mai frumos cadou
17,05 Desene animate
18,30 Simpsonii - s. am.
19,00 Super mămicile - s. am. Vine copilul?
19,30 O familie simpatică - s. am.
20,00 Taff
20,30 Știri
21,00 Viața recăpătată! - f. SUA 1992, cu Patricia Wettig, Stephen Lang
23,05 Baldy Man - show
23,40 Magazin erotic
0,30 Instincte animalice - thriller erotic SUA 1992, cu Shannon Whirly
2,10 Emergency Room - s. am.

RTL

6,30 RTL Știri
6,35 Bogați și frumoși - s. am., rel.
7,05 Paradise Beach - s. distr. am., rel.
7,35 Vremuri bune, vremuri rele - s. germ., rel.
8,00 Sapte fix - Magazin matinal
8,35 Între noi - s. germ., rel.
9,05 Springfield story - s. am.
10,05 Clanul din California - s. am.
11,00 Bogați și frumoși - s. am.
11,30 Fete de aur - s. am.
12,00 Concursuri TV
13,00 Magazin amiezii
13,30 Uite cine ciocănește!
14,00 Rockford - s. am.: Scrisoare misterioasă
15,00 Bärbel Schäfer talkshow
16,00 Ilona Christen talkshow: Semnele de întrebare ale suprapopulării
17,00 Hans Meiser talkshow: Iubirea și sexul în zilele noastre
18,00 Riscă - concurs tv
18,30 Între noi - s. germ.
19,00 Magazin regional
19,30 Excluziv - mag.
19,45 Știri
20,10 Exploziv - magazin
20,40 Vremuri bune, vremuri rele - s. germ.
21,15 Dragostea are două vieți - f. Germania, 1996
23,10 Stem TV - mag.
1,00 Știrile nopții
1,30 Cheers Bar - s. distr. SUA
2,00 Fete de aur - s. distr. pol. SUA

RTL 2

7,20 Desene animate
9,35 Flipper - s.
11,00 Zămbiți, vă rog!
11,30 Beverly Hills 90210 - s. SUA
12,30 Misterioasa natură - doc. Anglia
12,50 Desene animate
17,10 Flipper - s. am.
17,35 Talkshow-pentru adolescenți
18,05 21, Jump Street - s. SUA, 1987
19,00 Beverly Hills, 90210 - s. am.
20,00 Natură misterioasă - doc. Anglia: Viața în Rocky Mountains
20,30 Zămbiți, vă rog!
21,15 Colț alb - v. av. Italia-Franța-Săania, 1973, cu Franco Nero
23,04 Karate Tiger - f. acțiune Hong Kong, 1986, cu Cynthia Rathrock
0,35 Reportaje - Secunde de decizie
1,30 Știri
1,40 Colț alb - rel.

SAT SAT 1

6,30 Magazin matinal
10,00 Străzile din San Francisco, s. pol. SUA, 1972
11,00 Ai cuvinte? - conc. TV
11,30 Poker - conc. TV
12,00 Johannes Kerner - talk-show: Dragostea unui delinvent
13,00 Vera - talkshow: Șomajul
14,00 Remington Steele - s. am.
15,00 Cagney și Lacey - s. pol. am.

16,00 Star Trek - Stația orbitală nr. 9 - s. SF am.: Fiii lui Mogh
17,00 Jack și Mc. Cabe - s. pol. SUA - cu William Conrad: Prieteni pentru veșnicie
18,00 Toți contra tuturor - conc. tv
18,30 Emisiuni regionale
19,00 Totul ori nimic - conc. TV
19,30 Știri, Sport
20,00 Roata norocului
21,00 Un bavarez pe insula Rügen - s. german
21,00 Stockinger - s. pol. Austria, 1995
23,00 The Marshall - s. pol. SUA, 1995
0,00 Harald Schmidt show
1,00 Prețul pasiunii - f. SUA 1986, cu Richard Crenna, Karen Young
2,45 Star Trek - Stația orbitală nr. 9 - s. SF rel.

VOX VOX

7,35 Vremuri bune, vremuri rele - s. rel.
8,30 Înger pe pământ - s. rel. 9,30 Reclame
10,00 Vegas - s. pol. SUA
11,00 Surorile - s. am.
12,00 Colt pentru orice caz - s. am.
13,00 Trioul - s. av. SUA, rel.
14,00 Surorile - nou s. SUA
15,30 Vremuri bune, vremuri rele - s. germ.
16,00 Înger pe pământ - s. pol.
17,00 Vegas - s. pol. SUA, 1978
18,00 Colt pentru orice caz - s. am.
19,00 Știri
19,15 Căzurile lui Harry Fox - s. pol.: Și Budha râdea
20,15 Trioul - s. pol.: Geamantanul chinezului
21,15 Hotel California - comed. SUA 1978, cu Michael Caine, Alan Alda, Jane Fonda, Walther Matthau
23,10 Der Spiegel - magazin: Culturism și mania frumuseții
0,05 Ambulanța morții - thriller SUA 1989, cu Aldo Ray, David Carradine
1,40 Știri
1,55 Hotel California - f. rel.

EUROSPORT

9,30 Schi nordic
10,00 Eurogol magazin
11,00 Maratonul New Yorkului - ed. 27
13,00 Mașini de teren - retrospectiva sezonului '96
14,00 All sports - Jubileu UNESCO: Karting, Place de la Concorde
15,00 Baschet magazin
15,30 Patine cu roțile
16,00 Echitație - sărituri obstacole CM
17,00 Dansuri
18,00 Tenis - turneu ATP Moscova ziua a 3-a
19,30 Tenis - turneu ATP Stockholm - z.3
23,00 Tenis - Portret Stefan Edberg
0,00 Box
1,00 Tenis -magazin ATP
1,30 Echitație CM - Amsterdam

DSF

9,30 Superfan
10,15 Motorvision
11,15 Offensiv - dezbateri
12,15 Magazin turistic
12,45 World Sports
13,15 Baschet NBA

SAT SAT 1

6,30 Magazin matinal
10,00 Străzile din San Francisco, s. pol. SUA, 1972
11,00 Ai cuvinte? - conc. TV
11,30 Poker - conc. TV
12,00 Johannes Kerner - talk-show: Dragostea unui delinvent
13,00 Vera - talkshow: Șomajul
14,00 Remington Steele - s. am.
15,00 Cagney și Lacey - s. pol. am.

14,15 Superfan
15,00 Motorvision
16,00 World Sports
16,30 Sport show - Sportstar
17,15 Cascadorii în filmul „Clown”-ul
18,00 Offensiv - dezbateri
19,00 Superfan Fotbal show
19,45 Baschet NBA
20,45 Hochei - NHL Power Week
21,15 Baschet: Berlin - Olympiakos Pireu
23,15 Sport, reportaje, știri
23,30 Portret Mark Spitz
0,00 Baschet NBA
1,00 Wrestling

KABEL 1

8,30 Die Hugo show
9,05 Bim Bam Bino - des. anim.
12,00 Îndrăgostit de o vrăjitoare - s. am.
12,30 Hey, Dad! - s. am.
13,00 Prima Doamnă în clar-obscur - comed. SUA, 1992, cu Diane Keaton
14,30 F.B.I. - s. pol. SUA
15,25 Hawaii 5-0 - s. av. SUA
16,20 Gum Smoke - s. w. am.
17,10 Bonanza - s. w. am.
18,00 Chips - s. av. SUA
18,50 Die Hugo Show
19,25 Îndrăgostit de o vrăjitoare - s. am.
19,55 O cușcă plină cu eroi - s. am.
20,25 MASH - s. am.
21,00 Cîntecul - s. pol. SUA 1995, cu Jo Beth Williams
22,00 Diagnostic, Crimă - s. p. SUA 1993/94
23,00 Răpirea președintelui - f. Canada 1980, cu William Shatner
1,00 Vineri 13 - s. fant. SUA, 1990

INT & TOONS

7,00-23,00 Desene animate
23,00 Mrs Soffel - f.1984, cu Diane Keaton, Mel Gibson
1,00 Amestec ciudat - f.1983, cu Max von Sydow
2,35 Frații Karamazov - f.1958, cu Yul Brinner, William Shatner
5,05 Mrs Soffel - f. rel.

TV 5

7,05 Luminile Parisului
7,30 Magazin matinal
9,05 Jurnal canadian
9,35 Concurs tv - tinere talente
10,00 Multimedia mag.
10,30 Magellan
11,00 Vreau să știu
11,35 Reportaje
13,00 Modă
13,35 Jurnal TV5
14,00 Luminile Parisului
14,30 Atentatul - f. Franța-Italia-Germania
între timp 13,33 Jurnal France 3
16,00 Concurs tv
16,30 Piramida - conc. tv.
17,15 Delicatese
17,30 Bibi și prietenii
18,00 Concurs tv
18,30 Studio Gabriel
19,00 Concurs tv
19,30 Jurnal TV5
20,00 Luminile Parisului
20,30 Jurnal cîvetian
21,00 Magazin turistic
22,00 Fapt divers - magazin
22,30 În numele legii - mag. belgian
23,00 Jurnal France 2
23,35 Marii fluvii - doc. 6/1 Dunărea
0,30 Magazin medical
1,30 Jurnal Soir 3

S.C. „Inter-Rex” SRL
Transporturi internaționale de confecții pe umeras
2900 Arad, Telefon: 236432
Angajăm: șofer cu experiență de lucru în curse internaționale.
- vârstă 30 - 35 ani
- cunoștințe de limba germană
- aparență corespunzătoare
Dacă vă încadrați în cerințele noastre vă rugăm să ne contactați la telefon: 236432.
(2202069)

VĂNZĂRI CU PLATA ÎN RATE
MAGAZINUL „EVA - LUX”
SAMSUNG Arad, B-dul Revoluției, Nr. 97, telefon 282224 (lângă Teatrul de Stat)
 Tv color, aparatură audio - video
 marca ★ SAMSUNG ★ NOKIA ★ PHILIPS ★ GRUNDIG ★ MEGAVIZION
 * Frigidere * Combinate frigorifice * Congelatoare verticale * Lăzi frigorifice * Mașini de spălat * Hote * Aspiratoare * Boilere electrice * Aparatură electronică
 marca: PHILIPS; MOULINEX; WHIRLPOOL; INDESIT, CANDY.
 (3882352)

NOU * NOU * NOU
„MIRACRIS ZET” LUGOJ
 Gresie - 33.000 lei
 Faianță - 45.000 lei/mp
 Adeziv - 30.000 lei
 Aracet - 6500 lei/kg
 Distribuitor oficial Savoia - Italia
 ● Instalații cazane pe gaz
 Reprezentantă Frisquet - Franța
 ● Instalații climatizare
 York - SUA, Electra - Israel, Tosimba - Japonia
 în Arad ● Mag. 1 Depozit Complex Jackson - tel. 257500 int. 116.
 ● Mag. 2 Calea Aurel Vlaicu Bloc 22, parter. (2202060)

Vânzări cu plata în 12 rate lunare
 ● TV color: Goldstar, Nokia, Samsung, Nei etc.
 ● Frigidere și congelatoare românești
 ● Lăzi frigorifice, frigider, combine frigorifice din import: Italia, Germania, Austria, Olanda
 ● Aragaze românești și din import
 ● Aparatură electronică
 ● Mașini de spălat românești și din import
 ● Corpuri de iluminat
 ● Case de fier pentru bani
Apelați la magazinul
COMSIM - GOLDSTAR
 (lângă Portelanul)
 Arad, B-dul Revoluției, nr. 83, Tel. 280817
 ● Cu numai 30% avans și cu plata în 12 rate lunare puteți fi oricând proprietarul unui TV color, frigider, ladă frigorifică, aragaz etc.
 ● Actele necesare cumpărărilor în rate se pot ridica de la magazinul nostru.
 (3882166)

S.C. „ARAVIASCOMB” S.A.
 Arad, Calea Zimandului, nr. 5
 Telefon: 057/237898, 231650, 231259 Fax: 234955
Vinde prin licitație publică active trecute în conservare
 ● Complex producție rase ușoare (30 hale + stație incubaj) - anul construcție 1971 - 1973 - valoare conform. H.G. - 500 = 11,244 miliarde lei
 ● Fermă ouă consum - com. Vladimirescu (12 hale) - anul construcției 1963 - valoare 3,237 miliarde lei.
 ● Fabrică ouă praf + depozite - anul construcției 1982 - valoare 4,428 miliarde lei (nu sunt incluse utilajele).
 ● Complex iepuri Cladova (16 hale) - anul construcției 1989 - valoarea 4,519 miliarde lei.
 ● Baze recepție Mailat, Șicula, Cermei etc. - anul construcției 1989 - valoare 1,422 miliarde lei.
 ● Hală Avicolă Nădlac, Fermă gospodărească Nădlac, Clădire administrativă Nădlac, Complex Porci Șiria (în curs de reevaluare).
Licitația se ține în fiecare joi la ora 10.00, începând cu data de 07. noiembrie 1996.
 (2202058)

HOROSCOPI
 (01) 891 20 40
 Formatare este număr format de cifrele din dreptul zodiei dvs.

BERLEC	TAUR	GERMENI	RAC
01	02	03	04
LEU	SCORPION	BALANTA	SCORPION
05	06	07	08
SAGETA TOR	CAPRICORN	VARSATOR	PEȘI
09	10	11	17

HOROSCOPI DRAG STEI (01) 891.20.40
 Va spune cum va decurge relația dumneavoastră cu partenerul de viață.
 NON STOP! București, Arad, Deva, Oradea, Reșița, Timișoara
Activitate zilnică pe zi. A apelați numai de la sfârșitul conexiunii la cursurile digitale. Tarif: 2.400 lei/min. Nu se percepe taxa interurbana. Publicitate 24 ore, nelimitat.

RACOL magic
 (01) 891 20 30
 Față în față cu destinul dumneavoastră
 Despre viitorul dumneavoastră în cărțile de
TAROT
 (01) 891 20 20
 Dragoste
 Carieră
 Sănătate
 Bani
 (3882796)

SC CORALIS SRL
TIMIȘOARA
 ● Sunteți un agent comercial bun?
 ● Doriți un câștig pe măsura capacității dumneavoastră?
 ● Aveți o șansă ca unic reprezentant al firmei Coralis din Timișoara în județul Arad.
 Trimiteți un curriculum vitae pe adresa firmei, str. Ialomita nr. 2 Timișoara.
 (2202067)

S.C. „EST TRANS CONSTRUCT” SRL
 Reprezentant al firmelor „JAMINA Ungaria și „CARS” Târnăveni
Vinde:
 * Coame și țigle ceramice, neglazurate import
 * Coame și țigle producție internă
 * Teracote manuale diverse modele și culori
 * Șamotă, cărămidă, ciment
 * Vată minerală - import Olanda
 * Var lavabil pentru interioare, băi, bucătării - Olanda
 * Gresie import cal. I - 37.500 lei/mp.
 * Faianță albă și colorată cal. I - 27.000 lei/mp.
EXECUTA: copii xerox, servicii fax.
VINDE: VW camionetă (benzină) 1.600 cm3; Boxer - înmatriculat, 1.1 tone.
Informații Arad, Micălaca - Calea Lipovei, nr. 262 A. Telefon: 252258, Telefon/Fax 259083.
 (2202064)

ANUNȚ IMPORTANT!
SOCIETATE COMERCIALĂ VINDE
 ■ 2 hale de tip industrial cu o suprafață utilă de 1200 m.p.
 ■ un teren aferent în suprafață de 3.600 m.p. halele sunt situate într-o zonă bogată forestier, în
 ■ Localitatea Bontesti, putând fi întrebuințate ca și Fabrică de Cherestea sau depozite de cherestea, sau depozite pentru legume - fructe.
 Toată suprafața este proprietate, are un număr topografic, înscrisă în cartea funciară.
Cei interesați ne pot contacta la număr telefon 254342; 255551.
 (2206843)

CONSILIUL LOCAL SECUSIGIU
 Organizează în ziua de 25 noiembrie 1996, orele 10,00 la sediul său, licitație pentru închiriere spațiu comercial în suprafață de 67 mp cu profil „Desfacere mărfuri alimentare” situat la parter bloc locuințe Secusigiu. Vad comercial deosebit.
 ● Relații privind licitația se pot obține la sediul Consiliului Local, telefon 101 sau 240.
 (2202066)

TAXI GLOBAL
 un partener ideal la un drum ieftin și plăcut.
Tel : 23.00.00
 - transport persoane
 - transport marfă 1,5 - 4 t
 - transport mașini avariate, cu platformă auto.
 Nu se percepe taxă la comandă.

SC „ELECTRICA” SA
 ANGAJEAZĂ
 ● Economist
 ● Șef autobază
 ● Șef birou oferte
 ● Șoferi profesioniști
 ● Mecanici auto
 ● Electricieni
 ● Lucrător depozit materiale electrice
 ● Automacaragiu.
 ● Sudor electric
 ● Sudor electric și autogen
Informații suplimentare la telefon 252020 sau la sediul firmei Str. Petru Rareș, nr. 75, după ora 15.00.
 (3882852)

C.T.P. Arad dorește să obțină autorizație de mediu pentru:
 ● Dezvoltarea depoului de tramvaie Micălaca Arad: hala IZ + RT vagoane și anexa tehnică socială.
 Eventualele contestații se depun la Agenția pentru Protecția Mediului Arad, Bd. Dragalina nr. 6.
 (3882851)

SC „COTTON” SA
 Importanță fabrică de confecții și tricotate
 Angajează:
 ▼ Responsabil producție
 ▼ Responsabil CTC
 ▼ Magazioneri
 ▼ Confectionere
 ▼ Mecanic întreținere mașini de cusut
 - Salarizare deosebită -
Informații: Arad, Str. Bodrogului Nr.3 (în curtea INDCOOP).
 (2200949)

ANUNȚ IMPORTANT!
 Achiziționăm **PORUMB BOABE STAS 480/KG, PORUMB ȘTIULEȚI STAS 320/KG, ÎN ORICE CANTITATE.**
Baza de recepție ARAMIS SA
 Str. Poetului, telefon: 255551; 257300 interior 4133; 21.
 Plata se face la recepția cantitativă și calitativă.
 (2200823)

Miroval

Calca Aurel Vlaicu Bl. Z 28 parter
TEL/FAX 289447; 289599

Oferă din stoc la preț de importator EN GROS și EN DETAIL ultimele modele de aparate ale firmelor **Merloni (Indesit și Ariston); De Longhi; Metec și Electromec** și toată gama produselor de Cugir

- Aragaze import **Germania**, cuptoare cu microunde
- **Cyclo Jet** (aparatură pentru copt, fierbere, fript și grill)
- Frigidere 250, 280, 360, 430 litri
- Congelatoare verticale (cu 3-4-5-6 sertare)
- Lăzi frigorifice 120, 200, 300, 400, 500, 600 litri, vitrine frigorifice de 386 litri și 382 litri
- Combinate frigorifice 290, 310, 320, 360, 420 litri
- Mașini automate de spălat de la 15-20 programe
- Televizoare color cu și fără teletext **Sharp, Panasonic, Akai, Deltech**
- Radiocasetofoane, combine audio și CD
- Calculatoare de birou **Olivetti**
- Aspiratoare, fripteuze, storcătoare de fructe, mixer, expressouri și filtre de cafea, aeroterme electronice, călcatoare, uscătoare de păr, mașini electrice pentru stors tomate și fructe
- Seturi de vase bucătărie din inox 18/10 BEEM cu termostat
- Toată gama de mașini de spălat românești
- Anvelope auto
- Piese auto gama Ford și ulei auto Mobil
- Biciclete Mountainbike

Miroval - vinde și cu plata în 12 rate lunare

- Vinde Dacia 1310, an fabricație dec. 1989, 72000 km, preț 4000 DM (negociabil).

Program zilnic: 9,00-19,00
Sâmbătă: 9,00-14,00.

MATRIMONIALE

Bărbați din AUSTRIA, doresc cunoștință cu femei între 18-50 ani, în vederea prieteniei sau căsătoriei. Răspundeți cu seriozitate, poza color și detalii despre dvs. la adresa: Muncuța Viorica, Murfelders Strasse nr. 61A, Gratz Liebenau 8041 AUSTRIA. Telefon 0043/316/407523. (37959)

CETĂTEAN GERMAN, 35 ani, caut femeie frumoasă între 25-35 ani, doar pentru prietenie și întâlniri ocazionale (3-4 ori pe an), la care mă pot relaxa când mă aflu în România. Interesatele, scrieți cu poză actuală, pe adresa: H.G.C. Postfach 1141, 86663 Asbach-Bäumenheim. (38026)

ANIVERSĂRI

Cu ocazia pensionării kolegi noastre, **CRISTU ELENA**, un călduros „LA MULȚI ANI!” și viață lungă din partea colegilor Oficiului T.T. Gurahontj. (2200154, Ag. Gurahontj)

VĂNZĂRI TERENURI, IMOBILIARE

Vând casă compusă din 2 apartamente, confort deosebit (încălzire, gaz, telefon, satelit), Bujaș, preț 80.000 DM, negociabil. Telefon 241157. (38069)

Vând apartament bloc, parter, 4 camere, confort I, consum termic contorizat, 30.000 DM; vând apartament bloc, parter, 3 camere, confort II, preț 18.000 DM; ambele zona Cărlășilor, imediat ocupabile, zonă liniștită, vecini civilizați. Telefon 243561. (34572)

Vând garsonieră Micălaça, bl. 232, ap. 39, balcon închis, gaz, satelit, preț 9.000 DM. Telefon 266205 sau 018621780. (38072)

Vând gheretă Piața Soarelui, dotată, 20 mp, în rate. Telefon 254810, 260366. (38213)

Vând casă confort occidental, în construcție, localitatea Hălmăgel, 20.000 DM. Telefon 054-650903, orele 16-20; 054-655005, orele 20-22.

Vând casă, zona Vlaicu, 3 camere, anexe, baie, apă, încălzire gaz, grădină. Informații telefon 289482. (37892)

Vând apartament 5 camere, cu garaj, parter, zona Polivalentă. Telefon 253871. (37915)

Vând urgent apartament 3 camere, et. IV, zona Banu Mărăcin. Telefon 259136. (37870)

Într-o ambianță elegantă

RESTAURANTUL
„CLUBUL PRESEI”

Bd. Revoluției nr. 81
vă oferă:

★ *Preparate ale bucătăriei tradiționale românești. Preturi deosebit de accesibile.*

★ *În salonul italian - spaghetti și alte mâncăruri specifice, găsite sub îndrumarea maestrului bucătar Luigi, din Italia*

★ *Rece și gustoasă, de la dozor - renumita bere arădeană, produsă de „Arbema”*

Restaurantul „Clubul Presei” dispune de condiții ideale pentru organizarea unor mese festive (nuntii, botezuri, aniversări etc.) și a întâlnirilor de afaceri, oferind meniuri la prețuri extrem de avantajoase.

Rezervări de locuri și programări la telefon 280989.

S. C. AMARAD S.A.

cu sediul în Arad, str. **Bucegi nr. 5 bis,**
telefon 289850; 289867

Angajează
CONDUCĂTOR AUTO GRADUL D, B.

Vând (schimb cu apartament 3 camere + diferență) casă în Bujaș, 3 camere, anexă, posibilități gaz. Telefon 244685. (38066)

Vând 21.600 mp teren DN E79, aliniament șosea 283 m, posibilități apă, curent, gaz. Chișineu Criș, telefon 520202, 521172. (1122450, Ag. Criș)

Vând casă 2 camere, cu grădină Bujaș. Informații telefon 222436. (38029)

Vând urgent apartament ultracentral, 2 camere, bucătărie, confort sporit, gaz. Telefon 222114, după ora 16. (38117)

Vând casă nouă, Grădiște, negociabil. Telefon 224168, după ora 16. (38103)

Vând urgent apartament 2 camere + dependențe, ultracentral. Telefon 233977. (38102)

Vând garsonieră confort I, zona Miorița. Telefon 263566. (38045)

Vând casă 2 camere, grădină, curte, dependențe. Informații str. Eftimie Murgu nr. 11. Telefon 224589. (37967)

Vând loc Insula Mureș, 350 mp. Telefon 251928. (37881)

Vând casă 4 camere, str. Cameliei nr. 10 (lângă Darimex), Gai, preț 20.000 DM, negociabil. (37901)

Vând casă 2 camere, bucătărie, anexe, curte, grădină, total 1.540 mp. Informații Arad, Gai, str. Fintâni nr. 19. (37751)

Vând casă cu grădină, str. Porumbului nr. 26, Arad. (38126)

Vând apartament o cameră, telefon, parter, Micălaça, zona 300. Telefon 254841. (38123)

Vând urgent casă mare, anexe, curte, garaj, grădină, perspectivă gaz, Grădiște, str. Hortenzia nr. 31. Telefon 223787. (38122)

Vând casă cu grădină, Grădiște, str. Rozelor nr. 114. Vă așteptăm zilnic! (38120)

Vând apartament 2 camere, zona Confecții. Telefon 253505, după ora 19. (38119)

Vând garsonieră confort I. Informații telefon 264598, orele 14-18. (38145)

Vând apartament cu 2 camere, decomandate, Aurel Vlaicu, bl. 14/1, sc. A, ap. 2, vizibil zilnic, după ora 16. (38152)

Vând sau închiriez spațiu comercial, 400 mp, profil bar. Telefon 282036. (38154)

VĂNZĂRI AUTO

Vând FIAT UNO DIESEL, gri metalizat, 1987, 1.700 cmc, 4 uși, rulat 125.000 km, înmatriculat, 4.700 DM. Telefon 250890, după ora 18.

Vând Ford Transit, Volkswagen bus și Ford Sierra. Telefon 240961. (38040)

Vând Opel Rekord Caravan, înmatriculat, 2700 DM. Telefon 254810, 260366. (38212)

Vând semănătoare 2,30 m, fabricație germană; Audi 80, an fabricație 1980; W Passat, an 1983 avariata față dreapta, neînmatriculate. Informații Grădiște, str. P. Rareș nr. 117, orele 9-17. (38223)

Vând Ford Tranzit, 2.500 cmc, Diesel, fabricație 1988, înmatriculat, stare foarte bună, preț 12.800 DM. Telefon 266205 sau 018621780. (38073)

Vând Dacia 1310 TLX, 1990. Informații telefon 283173; după ora 16. (38197)

Vând Ford Sierra Diesel 2,3 și benzină 2,0. Informații telefon 259188. (37853)

Vând urgent Renault 9, preț 2.800 DM și Ford Sierra 1,6, preț 3.000 DM; neînmatriculate. Telefon 287253, 243802. (38065)

Vând Dacia 1300, în bună stare de funcționare, 1.500 DM, negociabil. Informații Zimandul Nou, sat Andrei Șaguna nr. 268, după ora 16. (38055)

Vând iefin tractor U651M, din Cehoslovacia cu plug și ARQ 244 de Brașov, cu remorcă 5 ani. Localitatea Tisa Nouă nr. 76. (38041)

Vând Mitsubishi Lancer, înmatriculat, cu piese de rezervă, 1.600 DM. Telefon 251525. (38046)

Vând autocamion Raba Turbo DF cu dubă aluminiu și remorcă 12 tone; autotren 20 tone, 15.000.000 lei; Dacia Break 1991. Informații telefon 410010; 410313. (38047)

Vând rapid (urgent și iefin) Citroen BX, 1986, benzină, preț 1.900 DM. Telefon 412138. (38049)

Vând camion MAN, 22 tone. Informații telefon 280476. (37986)

Vând Renault 19 GTS, an fabricație 1991, km de la nou 70.600, servo-direcție, închidere centralizată + telecomandă, turlele electrice, vama plătită, neînmatriculat. Relații comuna Șagu, Brutăria Roger, zilnic, orele 7-12. (38019)

Vând 2 mașini Citroen, înmatriculate. Informații telefon 255551. (37899)

Vând Auto Rover 418GSD, Turbo Diesel, motor Peugeot, an 1991, 57.000 km, multiple extras. Informații localitatea Pecica nr. 1311. (37859)

Vând microbus Volkswagen Transporter, supraînalt, Diesel, 1985, preț convenabil. Telefon 251330, 256185, între orele 8-16. (34665)

Vând mașină Austin, Montego Break. Telefon 464694. (37733)

Vând Dacia 1310, din 1986, 2.700 DM, negociabil. Telefon 287455. (37715)

Vând tractor UVL 445, stare perfectă. Informații telefon 420065, Sebiș. (1122295, Ag. Sebiș)

Vând MERCEDES 260E, 1986, gri petrol metalizat, extrase, stare foarte bună. Telefon 251903. (38116)

Vând Dacia 1310, an fabricație 1990. Telefon 283173, după ora 16. (38108)

Vând Dacia 1310, din Ungaria, an 1984, neînmatriculată. Telefon 264431. (38104)

Vând Mazda 626 Sport, defectă. Informații telefon 246326, după masă. (37842)

Vând BMW 323i, an 1983, 3.000 DM. Telefon 289808. (37944)

Vând dubă Fiat Ducato, an 1990, preț negociabil. Informații telefon 562576, 562089. (37960)

Vând iefin Renault 9, benzină, an fabricație 1987. Telefon 232841. (38004)

Vând Audi 80 din 1991 și Dacia 1310, din 1988. Telefon 231625. (38140)

Vând Dacia 1310, an fabricație 1989. Telefon 231270, zilnic, după ora 17. (38136)

Vând tractor 180C (englezesc), 2 combine Ar-Bos, 5 m/Olanda. Telefon 248087, după ora 21. (38134)

Vând Alfa Romeo 90 Turbo Diesel, înmatriculat, Full Options, stare bună, preț acceptabil. Telefon 223961. (38123)

De vânzare Opel Rekord din 1984, 2.400 DM și Ford Escort în bune condiții, 2.500 DM. Telefon 282036. (38155)

VĂNZĂRI ELECTRO

Vând 686/150, 32Mbram, 1,6 GB HDD, Soundblaster, monitor color digital, 2Mb pe placă video, nou. Telefon 258095, orele 16-21.

Vindem lăzi frigorifice, congelatoare, combine frig; garanție. Telefon 281384, orele 8-18. (34478)

Vând congelator, ladă frig, mașină spălat automată, mașină spălat vase, cu garanție. Telefon 220926. (38048)

Vând calculator 386DX, monitor V.G.A., HDD 170, 8 MB RAM, FDD 3,5, 1.000 DM, negociabil. Telefon 286640, după ora 18. (38013)

Vând calculator XT monitor color. Informații telefon 233181. (37902)

Vând calculator cu monitor color și imprimantă. Telefon 233380. (37910)

Vând videoplayer Aiwa nou, sigilat. Telefon 260661, după ora 15. (37820)

Vând antene TVR 2 și TV Arad. Telefon 222529. (34299)

VÂND IEFIN INSTALAȚII SATELIT, televizoare color, compact discuri și boxe 100W. Telefon Arad 237471, Ineu 511485, Lipova 561426. (32865)

VÂND INSTALAȚII SATELIT, cele mai mici prețuri, calitate. Telefon 281230. (33273)

Vând instalații satelit, str. 30 Decembrie nr. 16. Telefon 250609. (37713)

Vând ladă frigorifică 350 litri, 300 DM; combină frigorifică 320 litri, 300 DM. Telefon 456195. (38097)

Vând casetofon auto cu CD Changer, computer 486 DX 40, imprimantă A3, video Philips, televizor color. Telefon 235844. (38153)

VĂNZĂRI DIVERSE

Vând TIGLĂ, diverse modele; BCA, CIMENT, VAR, ȘAMOTA, prețuri negociabile. Telefon 289740. (37982)

Vând utilaje pentru confecționat cutii din carton, mașină de croit și biguit, mașini de cusut cu sârmă, 2 bucăți; mașină de tăiat și ștanțat, ferăstrăie pentru tăiat capete, preț 30.000.000 lei inclus TVA. Telefon 280619. (37987)

Vând pui Ciobănesc german, părinți campioni, calitate garantată, preț 200 DM. Telefon 261818, str. Renașterii nr. 64. (38079)

Vând dulapuri de siguranță pentru documente sau arme. Telefon 281204, orele 7-15. (38080)

Vând 2 uși de garaj, basculante, din aluminiu, import Germania, preț convenabil; vizibile. Vladimirescu, str. Avram Iancu nr. 13. Informații telefon 289791. (38064)

Vând Volkswagen Passat Diesel, fabricație 1982, stare perfectă; 5 ha pomi fructiferi, caiși. Telefon 280110, 287848 după ora 16. (38074)

Vând aragaz tip nou, frigider, bicicletă Tohan mare, cazan aramă, lămâi cu fructe, gresie 5 mp. Telefon 222977. (38057)

Vând SRL producție, scutit 3 ani de impozit. Telefon 233357. (38052)

Vând aragaz, cameră de zi, dormitor, scaune curbate, biciclete. Informații Sîntana, telefon 173. (2200510, Ag. Sîntana)

Vând zahăr, 2.200 lei/kg. Telefon 252466, după ora 16. (37841)

Vând cântar 1.000 kg și aparat sudură. Telefon 249711. (37807)

Vând 3 ha pământ arabil, sobă motorină, placă marmură șlefuită 115/65. Telefon 252747, zilnic, orele 16-19. (37758)

Vând utilaj tinichigerie, str. Mărășești nr. 12. Telefon 222062. (37810)

Vând căței Dobermann, 10 săptămâni. Telefon 465372. (37734)

CUMPĂRĂRI TERENURI, IMOBILIARE

Cumpăr apartamente 2, 3 camere. Telefon 254545. (34434)

Cumpăr pământ, 1-1,5 ha, în Curtici sau în jurul Aradului. Informații telefon 232545. (37992)

Cumpăr garaj cărămidă, zonă centrală. Telefon 282198. (37994)

Cumpăr urgent garsonieră Micălaça, et. I-II-III. Telefon 269009, după ora 17. (38157)

CUMPĂRĂRI AUTO

Cumpăr talon Honda Acord, 1.600 cmc. Telefon 258183. (38131)

CUMPĂRĂRI DIVERSE

CUMPĂR REPĂTRIERE. Telefon 018-621645. (34681)

Cumpăr grâu, cantități mari. Informații telefon 282525, orele 9-14 și telefon 258063, orele 16-20. (38001)

Cumpăr țigla mică, solzi, 25.000 buc. Informații telefon 562845, 561127, după ora 19. (2200769, Ag. Lipova)

CERERI ȘI OFERTE DE SERVICII

CONDUCĂTOR AUTO INTERNAȚIONAL posesor al gradurilor: B, C, E și VIZĂ SCHEINGEN (I an) îmi ofer servicii; numai oferte foarte ferme. Telefon 230894. (38061)

SC „PUBLIROM” SRL angajează **AGENȚII PUBLICITĂRI** cu studii superioare pentru județul Arad. Salarizare deosebită; salariu fix + comision. Informații la telefon 064-192205. (34634)

Angajează șofer categoria D pentru autobuz. Informații telefon 267167, 289035. (38056)

Angajează urgent, prin concurs, pentru laborator cofetărie-pâtiserie, pizzerie, persoană calificată. Informații telefon 288991, Aradul Nou, str. Ștefan cel Mare bl. 4. (38043)

MOTEL „CERBUL” (Pădurea Vladimirescu) angajează ospătari-bucătari. Informații orele 8-9, telefon 280773; după ora 18, la firmă. (38007)

SC „SECURITY CAR'S & HOUSES” SRL angajează electrician auto cu experiență. Telefon 233015, după ora 18. (37968)

Angajăm vânzătoare pentru magazin articole de lux. Telefon 056-166513, 056-124559. (37953)

AGENȚIA „FIZI” SRL oferă contracte pentru tinere dansatoare între 18-28 ani, amatoare și profesioniste, în: CANADA, ELVEȚIA, CIPRU, LIBAN. Plecări urgente și salarii foarte avantajoase. Telefon 057-511074, între orele 16-23. (34601)

SC „PREFIN EST EUROPE” SRL, Calea 6 Vinători nr. 35A (în curtea Mobimexa) angajează: coordonatori brigăzi textile; personal pentru cusut și croit; necalificați pentru calificare în meseriile: confecționare mașini de cusut, croit, călcat; fosthici cu autorizație ISCIR TIMIȘOARA, de înaltă și joasă presiune. Pentru personalul masculin, șeful militar este obligatoriu. Informații telefon 250174, 256252, orele 8-12. (f. 3882799)

MEREU LA DISPOZIȚIA DUMNEAVOASTRĂ
 cu o paletă largă de **PIESE AUTO**

AUTO M.D.A.

Arad - Calea Timișoara, nr. 50, Tel. 057/200203; Fax: 286085

- amortizoare, discuri ambreiaj	- SACHS	SACHS
- filtre combustibil aer, ulei	- CLEAN, TECNOCAR	clean
- plăcuțe frână	- SIMER, TEXTAR	SIMER TEXTAR
- curele distribuție trapezoidale	- GATES	GATES
- rulmenți	- FAG, BREDA	FAG BREDA
- garnituri	- ELRING, GUARNITAUTO	ELRING
- segmenti, cuzineți, pistoane	- AE, TRW, GLYCO	AE TRW GLYCO
- pivoți, capeti de bară, tiranți	- OCAP	OCAP
- bucse, suportii motor	- BOGE, FEBI	BOGE FEBI
- parbrize, elemente caroserie	- RHIBO, EUROGLASS, UNICAR	RHIBO EUROGLASS UNICAR
- acumuloare	- BOSCH, PRESTOLITE	BOSCH PRESTOLITE
- anvelope	- FIRESTONE, BARUM	FIRESTONE BARUM
- ulei	- ESSO, CASTROL; ARAL	ESSO CASTROL ARAL
- pompe de apă	- BUGATTI	BUGATTI
- faruri, becuri, sonde ulei	- HELLA, HERTH, BUSS	HELLA HERTH BUSS

DACIA SERVICE ARADUL NOU

PRIN NOI FORȚA TEHNOLOGIEI ESTE GARANTATĂ!

Este SINGURUL distribuitor din jud. Arad care asigură GARANȚIE CAN autoturismului dumneavoastră.

Comercializează autoturisme

ACUM CIELO și TIGO în RATE!

CIELO TIGO ESPERO DAMAS

Oferă cel mai ieftin și mai simplu sistem de cumpărare în RATE, cu dobândă de numai 8% pe an.

SUNAȚI chiar ACUM la tel: 287366 sau 950.

„FAIR PLAY TAXI”

AUTOSERVICE

ANGAJEAZĂ
 6 taximetriști cu autoturisme proprii, asigurându-le:

Reparații de întreținere gratuite
 Reparații curente și capitale - la tarif redus
 Servicii de spălătorie auto - la tarif redus (o spălare completă/lună - gratuit).

Informații zilnic la telefonul: 289242 sau str. V. Conta, nr. 19.

CALITATEA ARE UN NUME

S.C. RTC TORA TRADING S.R.L.

HÂRTIE ȘI CERNEURI TIPOGRAFICE
 BIROTICĂ PAPETĂRIE

Arad Calea 6 Vânători nr. 3-5
 Tel. + Fax: 057-251401, 057-233401 (3882853)

* GRESIE * FAIANȚĂ
 * ROBINETĂRIE * TĂIETOARE
 GRESIE * ADEZIV * CIMENT ALB

Import Italia - la cele mai mici preturi.

Vă oferă **S. C. STYLEX SRL**
 la depozitul său din Arad, str. Petru Rareș nr. 25. (Fostul cinema Grădiște)

SC OVERSEAS GROUP IMPEX SRL

PUNCT DE LUCRU ARAD
 COMPANIE MIXTĂ BELGIANO-ROMÂNĂ,
 UNIC DISTRIBUTOR AL PRODUSELOR:
 KNORR, MILKA, TOBLERONE, BRUGGEN,
 EHRMANN, KATHY, COMPOURI DOLE, YPLON

ANGAJEAZĂ

* **CONTABIL**
 Condiții:
 - economist cu studii superioare
 - vechime în contabilitate minim 5 ani
 - aptitudinii operare pe calculator în domeniul contabil

* **SALES MAN**
 Condiții:
 - persoană dinamică și serioasă
 - vârstă maxim 30 ani

* **ȘOFER DISTRIBUTOR**
 Condiții:
 - permis de conducere categoria B + C
 - vechime ca și conducător auto minim 3 ani
 - vârstă maximă 30 ani
 - rezistență la efort fizic

SE OFERĂ:
 - un loc sigur de muncă
 - retribuție substanțială
 - cursuri de perfecționare profesională la nivel calificativ ridicat

Cei interesați sunt rugați să trimită C.V. + fotografie, urgent la adresa: Arad str. Cernel nr. 1 sc. B ap. 3. (2202068)

ARCOMMAT GRUP S.A.

Str. Voievod Moga, nr. 65
Vinde:
 ● Antigel concentrat 4500 lei + TVA
 ● Cartofi 700 lei + TVA

Relații la telefon: 281719; 234417; 281241. (2202034)

UNIVERSITATEA „AUREL VLAICU” ARAD

TEMPUS JEP 07415-94
 Centrul Universității - Întreprinderi, Filiala Arad

Deschide cursuri de formare continuă la nivel post-universitar și postliceal, organizate în următoarele module:
 Modul 1. Economia întreprinderilor
 Modul 3. Comunicare scrisă
 Modul 4. Managementul firmelor mici și mijlocii
 Modul 6. Comunicare orală.

Înscrieri se fac la secretariatul Rectoratului, tel. 280070, zilnic între orele 11-14, în perioada 30 octombrie - 9 noiembrie 1996, iar cursurile încep pe data de 11 noiembrie 1996, ora 16. Fiecare modul durează 60 de ore, iar taxa este de 250000 lei pe modul. Informații - la secretariat. (3882819)

BIROUL NOTARIAL PUBLIC SAVIN NĂSTASE

Chișineu Criș - jud. Arad
 Anunță deschiderea unui sediu secundar în comuna Sântana, Piața Avram Iancu nr. 11, în localul SC „TIUS ANA-MAR” SRL, vis-a-vis de Poșta, începând cu data de 02.11.1996. (2202038)

Alege băuturile carbogazoase

Frutti Fresh

Calitate din fructe proaspete: portocale, grapefruit, lămâie și „tutti frutti”!

IZVORUL MINUNILOR

Apa minerală naturală, din izvoarele Munților Apuseni - sănătatea familiei!

Prospețimea, garanția calității!

American COLA

ADEVĂRATUL GUST AL AMERICII - În sfârșit, o Cola de calitate!

* pentru că sunt produse printr-o tehnologie de înalt nivel mondial
 * pentru că sunt conforme normelor de calitate ale Uniunii Europene
 * pentru că îți sunt oferite în două variante de prezentare: 2 și 0,5 l
 * pentru că îți dau șansa de a deveni milionar cu Super Tombola European Drinks
 * pentru raportul avantajos dintre calitatea superioară și prețul accesibil.

Produse oferite prin depozitul SC Transilvania General Import-Export SRL, Str. Câmpul Linistii 1, telefon 247.487. (3882787)